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Hurá do školy

Pískovcový kříž

Tak jako každoročně i 1. září 
2014 zahájili žáci a učitelé ZŠ 
a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o. 
nový školní rok 2014/2015.

Do svých lavic se kromě stáva-
jících žáků přišlo poprvé posadit 
i 84 prvňáčků. S ohledem na ten-
to počet se paní ředitelka rozhodla 
otevřít čtyři první třídy.

Třídní učitelky (I. A – Mgr. Mar-
cela Mertová, I. B – Mgr. Vlasta
Plachá, I. C – Mgr. Lenka Szendreyová,
I. D – Mgr. Iva Šárová) přivítaly nové
žáčky společně s jejich rodiči a pří-
buznými a řekly jim, co na ně čeká.

Všichni žáci byli také slavnostně 
uvítáni paní starostkou Jarmi-
lou Skálovou, paní ředitelkou 
Ing. Zdeňkou Kozlovskou a další-
mi učitelkami a zástupci města 
v tělocvičně. Představena byla i zá-
kladní umělecká škola a podány 
informace o školním poradenském 
pracovišti. 

Na naší škole v letošním roce 
opět proběhne mnoho změn 
(zateplování budovy školy, rekon-
strukce hřiště na Závodní 822, 
opravy tříd, obnova majetku ško-
ly a další), které jistě díky městu 

Petřvaldu zlepší jak pracovní 
prostředí učitelů, tak vzdělávací 
podmínky žáků.

Všichni řečníci popřáli rodi-
čům hodně trpělivosti a času, 
radost z pokroků a pevné nervy 
při zvládání nároků první třídy. 
Školáčkům pak mnoho úspěchů 
a kamarádů na jejich vzděláva-
cí cestě.

Hodně zdraví a pohody ve ško-
le přeje celý kolektiv ZŠ a ZUŠ 
Petřvald Školní 246, p. o. 

PhDr. Jana Lehnerová
(školní psycholožka)

V Petřvaldu na ulici Na Zaryjích 
se nachází pískovcový kříž s tě-
lem Krista odlitým z litiny. Kříž je 

situován v těsné blízkosti míst-
ní komunikace v zástavbě mezi 
rodinnými domy na rohu malé 

kř ižovatky. Je zhotoven z hru-
bozrnného pískovce, který pochází 
pravděpodobně z někdejšího lo-
kálního lomu na území dnešní 
Nové huti v Ostravě.

Na kříži je osazen litinový od-
litek těla Krista. Ten byl odlit ve 
Vítkovických železárnách. Výška 
soklu a dříku s hlavicí je 210 cm. 
Tělo kříže 190 cm. Celková výška 
kříže je cca 400 cm. Doba zho-
tovení kříže je odhadována před 
koncem 19. století a je dokladem 
tehdejšího kvalitního řemeslného 
opracování. Kříž se stal za dobu 
své existence také významným prv-
kem drobné sakrální architektury. 

Kříž bylo nutné opatrně roze-
brat a jeho poškozené části se 
převezly do ateliéru. Povrch ka-
mene byl očištěn, zpevněn a byly 
doplněny chybějící části. Byl zho-

toven nový betonový základ, na 
nějž byl kříž opětovně usazen. 
Město investovalo do opravy cel-
kově cca 100 tis. Kč.

Vzhledem k tomu, že údržba 
kříže z pískovce je specifická a je 
třeba odborných znalostí, byl oslo-
ven pan Mgr. A. Martin Kuchař, 
který v minulosti provedl restau-
rování pomníku obětem první 
světové války.

Dana Szotkowská,
referent odboru výst. a ŽPPřed opravou Po opravě

Z OBSAHU:
• 6. – 12. 10. 2014

Týden knihoven

• 8. 10. 2014
Zájezd do DJM v Ostravě

• 10. 10. – 11. 10. 2014
Volby do zastupitelstva
města

• 8. 10. 2014
Petřvaldský rodinný 
šlapáček

POZVÁNKA
Zveme vás na zasedání 

zastupitelstva města,

které se bude konat 

8. října 2014

v 15.30 hod. 

v kulturním domě.
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RM schválila rozbor hospodaře-
ní Základní školy a Základní umě-
lecké školy Petřvald Školní 246 
okres Karviná za I. pololetí 2014 
a rozbor hospodaření Mateřské 
školy Petřvald 2. května 1654 za 
I. pololetí 2014.

RM rozhodla o zřízení věcných 
břemen (služebnosti inženýrské 
sítě) na pozemcích města. RM vy-
hlásila záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 4546/20 a části pozem-
ků parc. č. 4546/1 a č. 4549, vše 
v kat. území Petřvald u Karviné, od 
1. 10. 2014. 

RM rozhodla  
• v souladu s ustanovením § 81 

zákona č. 137/2006 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů a na 
základě zprávy hodnotící ko-
mise o posouzení kvalifikace 
a hodnocení nabídek o výběru 
nejvhodnější nabídky a uzavře-
ní smlouvy o dílo na zateplení 
objektu MŠ 2. května 1654, 
Petřvald s uchazečem Turčina, 
s.r.o. za cenu max. přípustnou 
984 296,-  Kč bez DPH.

• v souladu s ustanovením § 81 
zákona č. 137/2006 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů a na 
základě zprávy hodnotící ko-
mise o posouzení kvalifikace 
a hodnocení nabídek o výběru 
nejvhodnější nabídky a o uza-
vření smlouvy o dílo na zatep-
lení objektu ZŠ Školní 246, 
Petřvald s uchazečem REVOLT 
s.r.o. za cenu max. přípustnou 
9 500 574,38 Kč bez DPH.

• v souladu s ustanovením § 81 
odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů, a na zákla-

dě protokolu o jednání hodnotící 
komise pro hodnocení nabídek, 
o výběru nejvhodnější nabídky na 
zajištění veřejné zakázky malého 
rozsahu pod označením „Obnova 
aleje křížové cesty ke kostelu 
sv. Jindřicha v Petřvaldě“ a o uza-
vření smlouvy o dílo s uchaze-
čem STAVBY A STATIKA, spol. 
s r.o. za cenu max. přípustnou 
1.254 646,- Kč bez DPH.

RM vzala na vědomí  rozhodnutí 
vedení města o výběru nejvhod-
nější nabídky na zajištění veřej-
né zakázky malého rozsahu pod 
označením „Zpracování projektové 
dokumentace na zateplení objektu 
MŠ K Muzeu čp. 257 v Petřvaldě“, 
učiněné v souladu se Zásadami pro 
aplikaci zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů, v podmínkách 
města Petřvaldu a rozhodla o uza-
vření smlouvy o dílo s uchazečem: 
Ing. Roman Fildán za cenu max. 
přípustnou 38 000,- Kč bez DPH.

RM rozhodla 
• o uzavření dodatku ke smlouvě 

o dílo uzavřené s firmou KEL-
STA, s.r.o. na akci „Oprava vstu-
pu a schodiště před hlavními 
vstupními dveřmi do Kulturního 
domu Petřvald“.

• neposkytnout neinvestiční dota-
ci Cyklistickému klubu FESO Pe-
třvald – Březiny ve výši 30 000,- 
Kč na zakoupení paliva (koksu) 
na vytápění klubových prostor 
pro zajištění zimního provozu 
cyklistického klubu.

• o uzavření smlouvy o poskytnu-
tí neinvestiční dotace ve výši 
2000,- Kč spolku Babybox pro 
odložené děti - STATIM, z.s.  na 
zřízení 63. babyboxu v NsP Ha-

vířov a souhlasí se zveřejněním 
znaku města Petřvaldu na listi-
ně dárců.

• o uzavření Dohody o činnosti 
a umístění sítě technické infra-
struktury do ochranného pásma 
vodního díla mezi městem Pet-
řvald a Severomoravskými vodo-
vody a kanalizacemi Ostrava, a.s.

• o uzavření smlouvy mezi městem 
Petřvald a agenturou David Zba-
vitel na zajištění programu Dne 
tradic města Petřvaldu 2014.

RM vzala na vědomí
• informaci o přerušení činnosti 

ŠD na Základní škole a Základ-
ní umělecké škole Školní 246, 
Petřvald, přísp. org. v době škol-
ních prázdnin ve školním roce 
2014/2015.

• 

ZTRÁTY A NÁLEZY
V měsíci srpnu 2014 byl na MěÚ Petřvald odevzdán tento nález:  

• ruční pumpa k jízdnímu kolu
• 3 ks kovové bity v platovém držáku

Místo nálezu: Petřvald, ul. Závodní
  (před budovou FA BKB Technik)
Vlastník se může informovat v kanceláři č. 2 v budově městské-
ho úřadu nebo telefonicky na čísle  596 542 905.

Bc. Ivana Rajdusová

NÁLEZ
DNE 22. 8. 2014 BYLA NA UL. KOVALČÍKOVA NALEZENA ŽELVA. 
VÍCE INFORMACÍ NA TEL. Č.: 596 542 909
NEBO NA EMAILOVÉ ADRESE: sankova@petrvald-mesto.cz

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 
NA 4. ČTVRTLETÍ  2014 

1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob
(úterý, středa)

říjen  listopad  prosinec

1.,  4., 5.,  2., 3.,

7., 8.,  11., 12.,  9., 10.,

14., 15.,  18., 19.,  16., 17.,

21., 22.,  25., 26.,  23., 24.24.,

28.28., 29.,   30., 31.. 

3. Svoz biologicky rozložitelných odpadů
- černé pytle (pondělí-úterý)

2. Svoz 
plastů
- žluté pytle 
(čtvrtek) 

16. října

13. listopadu

11. prosince

říjen  listopad  prosinec

6., 7.,  3., 4.,  15., 16.,

13., 14.,  10., 11.,

20., 21.,  17.17., 18.,

27., 28.28.,  24., 25. 

Komise pro občanské zále-
žitosti města Petřvald pořádá 
v obřadní síni slavnostní obřady 
– vítání občánků, jubilejní svatby 
a setkání s jubilanty. 

Srdečně zveme občany, kteří 
oslaví životní jubileum, jubilejní 
svatbu anebo mají zájem o vítá-
ní občánků. 

Vítání občánků
– slavnostní zápis

Slavnostní obřad probíhá pro 
každé dítě samostatně. V obřad-
ní síni máme pro dítě připrave-
nou kolébku.

Jubilejní svatby
- zlatá svatba     - 50. výročí
- smaragdová svatba - 55. výročí
- diamantová svatba - 60. výročí

Uzavření manželství

Pro konání svatebních obřadů jsou 
stanoveny radou města tyto dny:

- pátek – zkrá-
cený svateb -
ní obřad (cca 
10 min.),

- sobota – svatební obřad s hud-
bou, zpěvem a přednesem.

V oba uvedené dny lze uza-
vřít manželství v obřadní síni bez 
správního poplatku.

Tyto uvedené slavnostní ob-
řady se konají v sobotu v ob-
řadní síni MěÚ Petřvald, jejich 
konkrétní termín je nutno do-
předu dohodnout na matrice 
(osobně nebo na níže uvedeném 
kontaktu).

Kontakt na matriku:

Ivana Tomková, tel. 596 542 904,
tomkova@petrvald-mesto.cz 

Těšíme se na setkání s vámi.

I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald

INFORMACE
K SLAVNOSTNÍM OBŘADŮM

V měsíci srpnu 2014 
jsme v obřadní síni 
přivítali u slavnostního 
zápisu Kristýnu Volnou.

Foto P. Římánek

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY

Pokračování na str. 3
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zvýšení úplaty za školní družinu 
na 200,- Kč/měsíc/dítě s plat-
ností od 1. 9. 2014.

• informaci o možnosti zavedení 
místního poplatku za zhodno-
cení stavebního pozemku mož-
ností jeho připojení na stavbu 
vodovodu nebo kanalizace.

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 7. 
2014.

61. schůze Rady města Pet-
řvaldu se konala 27. srpna 2014

RM rozhodla na základě zprá-
vy hodnotící komise o posouzení 
kvalifikace a hodnocení nabídek 
o uzavření smlouvy o dílo na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu 
„Oprava školního hřiště ZŠ Masa-
rykova v Petřvaldě včetně dodávky 

hracích prvků“ s firmou SPORT 
CLUB s.r.o. za cenu max. přípust-
nou 455 600,- Kč bez DPH.

27. zasedání Zastupitelstva 
města Petřvaldu se konalo 
27. srpna 2014

ZM schválilo zprávu o plnění 
rozpočtu města Petřvaldu za 1. po-
loletí 2014.

ZM vyhlásilo záměr směny pozem-
ku parc. č. 6114/1 a části pozemku 
parc. č. 6114/2 (nově vzniklé parc. 
č. 6114/7), vše kat. území Petřvald 
u Karviné, ve vlastnictví města Pet-
řvald za pozemky parc. č. 6397/10 
a části pozemků parc. č. 6114/4 
(nově vzniklé parc. č. 6114/8) a po-
zemku parc. č. 6114/5 (nově vzniklé 
parc. č. 6114/9), vše kat. území 
Petřvald u Karviné.

ZM rozhodlo
• neposkytovat měsíční dotace 

Soukromým jeslím a mateřské 
škole Majdalenka na provozní 
náklady a příspěvek na stravu 
pro děti s trvalým pobytem na 
území Petřvaldu navštěvující 
toto soukromé zařízení.

• o uzavření dodatku  ke smlouvě 
o dílo „Sanace a rekonstrukce 
kanalizační soustavy v důsledku 
doznívání důlních škod po těžbě 
uhlí v Petřvaldě – KANALIZAČ-
NÍ ODBOČENÍ“, uzavřené mezi 
městem Petřvald a společností 
KR Ostrava a.s.

• o pojmenování nové ulice v Pe-
třvaldě názvem Pod Zahradami.

ZM vydalo Obecně závaznou vy-
hlášku města Petřvaldu č. 1/2014 

k zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku.

ZM vzalo na vědomí Zápis 
z jednání kontrolní komise Svazku 
měst a obcí okresu Karviná, které 
se konalo dne 30. 6. 2014.

UPOZORNĚNÍ
V termínu od 3.9.2014 do 
31.10.2014 došlo k uzavře-
ní části místní komunikace 
ul.K Muzeu, (tj. od kostela sv. 
Jindřicha po Středisko kultur-
ních služeb Petřvald). Komu-
nikace je uzavřena z důvodu 
realizace stavby „Obnova 
aleje křížové cesty u koste-
la sv. Jindřicha v Petřvaldě“.

Děkujeme za pochopení.

Město PETŘVALD

Obecně závazná vyhláška města Petřvaldu č. 1/2014,
k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Zastupitelstvo Města Petřvald se na svém zasedání dne 27. srpna 
2014 usnesením č. 27/5 písm. d) usneslo vydat v souladu s § 10 
písm. a) a písm. b) a § 84 odst.2 písm. h) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecním zřízení) ve znění pozdějších předpisů Obec-
ně závaznou vyhlášku č. 1/2014 k zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku.

Čl. 1
Úvodní ustanovení

Účelem této vyhlášky je zabezpečení veřejného pořádku ve městě 
s důrazem na ochranu práv občanů, a to především na ochranu sou-
kromí, nerušeného užívání jejich domovů, dobré soužití, jako i uspo-
kojení jejich oprávněných zájmů a potřeb.

Čl. 2
Vymezení pojmů

1. Veřejný pořádek je stav, který umožňuje klidné a pokojné soužití 
občanů i návštěvníků města a realizaci jejich práv, zejména 
ochrany jejich soukromí, majetku, zdraví a práva na příznivé 
životní prostředí.

2. Činnosti, kterými je nebo může být ve městě narušován veřejný 
pořádek, jsou především:
a) rušení nočního klidu
b) pořádání veřejných hudebních produkcí v podobě živé i repro-

dukované hudby (např. taneční zábavy, plesy, diskotéky).
3. Noční klid je pro účely této vyhlášky doba od 22,00 hodin do 

6,00 hodin. V noci z 31. prosince na 1. ledna doba od 2,00 ho-
din do 6,00 hodin.

Čl. 3
Omezující opatření k zabezpečení veřejného pořádku

1. V době nočního klidu je každý povinen zachovávat klid a omezit 
hlučné projevy, např.:
a) zamezit vzniku a šíření hluku při provozu zařízení, zejména 

zamezit tzv. technickému hluku, jehož původcem jsou stroje 
a další obdobná zařízení,

b) omezit živou a reprodukovanou hudbu tak, aby hlukem neby-
ly rušeny nezúčastněné osoby.

2. Pro pořádání veřejných produkcí dle čl.2, odst.2, písm.b) této 
vyhlášky platí časové omezení – lze je pořádat v době od 6,00 
do 22,00 hodin, tedy mimo dobu nočního klidu.

3. Pokud je veřejnosti přístupná hudební produkce pořádána uvnitř 
stavby či budovy, je zakázána v nebytových a bytových prosto-
rách, které k tomu nejsou určeny rozhodnutím stavebního úřadu, 
a je dovolena pouze v prostorách k tomuto účelu zkolaudova-
ných.

Čl. 4
Výjimky

1. Z ustanovení čl. 3 odst. 3 této vyhlášky může na písemnou žá-
dost udělit výjimku rada města.

2. Výjimku lze udělit pouze:
a) na pořádání konkrétní akce,
b) na určité časové období, je-li činnost (akce) pravidelně 

opakována, ne však na dobu přesahující jeden rok.
3. Žadatel o výjimku doloží nejpozději do 30 dnů před konáním 

akce žádost
a) s přesným označením činnosti, dobou a místem konání, 

určením pořadatele, uvedením druhu hudební produkce a je-
jím provozovatelem,

b) předpokládaným počtem zúčastněných osob,
c) identifikací osoby odpovědné za zajištění pořadatelské služ-

by.
4. Rada města může udělení výjimky a stanovení její účinnosti 

podmínit splněním určitých doplňujících podmínek, směřujících 
k zajištění veřejného pořádku.

5. Rada města může udělenou výjimku v průběhu jejího trvání 
odejmout, narušuje-li činnost v době nočního klidu veřejný pořá-
dek.

6. Povinnost žádat o výjimku se nevztahuje na akce pořádané měs-
tem.

Čl. 5
Sankce

1. Jednání v rozporu s touto vyhláškou bude posuzováno u fy-
zických osob jako přestupek, u právnických osob a podnikatelů 
jako správní delikt.

2. Pro ukládání sankcí se užijí zvláštní předpisy1).

Čl. 6
Závěrečná ustanovení

1. Kontrolou dodržování této obecně závazné vyhlášky jsou 
oprávnění pověření zaměstnanci Městského úřadu v Petřvaldě 
a policisté Policie ČR.

2. Touto vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška č. 3/1993 
a 1/1995, týkající se veřejného pořádku ve městě Petřvaldě.

3. Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.10.2014.

 Jarmila Skálová Ing. Václav Holeček
 starostka města místostarosta

1) Např. § 46, odst.2 zákona č.200/1990 Sb., o přestupcích, 
v platném znění, § 58 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění

Pokračování ze str. 2
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13. – 19. 7. Českosaské
Švýcarsko

Týdenní putování po Českosas-
kém Švýcarsku jsme uskutečnili 
ve spolupráci s Cestovní kanceláří 
AZ TOUR Bystřice nad Olší. Uby-
továni jsme byli v Děčíně, v hote-
lu Faust. A každý den absolvovali 
výlet na zajímavá místa. Cestou 
do Děčína jsme navštívili zámek 
Sychrov, skalní útvar Panská ská-
la a muzeum skla v Kamenickém 
Šenově.

1.den – Tiské stěny, prošli 
jsme Velké i Malé stěny a vystou-
pali na Děčínský Sněžník, což je 
nejvyšší stolová hora v České re-
publice, na jejím vrcholu je roz-
hledna a odtud výhledy na České 
Švýcarsko, Lužické hory, Čes-
ké středohoří a na stolové hory 
v Německu.

2.den – Národní park Saské 
Švýcarsko, prohlídka pevnosti 
Königstein, návštěva vyhlídkové 
pevnosti Bastei s prvním skalním 
turistickým mostem v Evropě a po 
železných lávkách a žebřících pro-
hlídka bývalého strážního hradu 
Neurathern ze 14. století.

3.den – Národní park Saské 
Švýcarsko, přechod skalního útva-
ru Schrammsteine.

4.den – Národní park České 
Švýcarko, plavba pramicí a pěší 
prohlídka Tiché soutěsky, výstup 
k Pravčické bráně (národní přírod-
ní památka). 

5.den – prohlídka Děčína, ná-
vštěva zámku, Růžové zahrady, vy-
hlídkové restaurace na Pastýřské 
stěně. Někteří absolvovali plavbu 
lodí z Děčína do Hřenska.

Cestou domů jsme navštívili 
obec Dětenice s vyhlášenou sta-
ročeskou hospodou.

Dovolená to byla vydařená, 
s mnoha zážitky, krásným poča-
sím a sympatickou průvodkyní 
Helenkou.

2.8. brigáda na Lysé hoře
Celkem 31 členů KČT Petřvald 

se zúčastnilo brigády na stavbě 
chaty KČT na Lysé hoře. Pracovali 
jsme na úklidu pokojů a připravo-
vali dřevo na topnou sezonu. Sna-
žili jsme se přispět svým dílem 

k tomu, aby chata mohla 
být příští rok slavnostně 
otevřena, jak je plánováno. 

30.8. Šerák
Podzimní sezonu jsme 

zahájili výletem do Jesení-
ků. Z Ramzové jsme pěšky 
nebo lanovkou zdolali Še-
rák a odtud sešli do Dol-
ní Lipové.  Na trase 11 
nebo 16 km mnozí nasbírali 
spoustu hub, jiní si užívali 
jen krásného počasí a vý-
hledů po krásách Jeseníků.

Anna Vlčková, KČT Petřvald

KČT o prázdninách

Říjen je měsíc rozjímavé modlitby
V měsíci říjnu se katoličtí křesťané více soustředí na modlitbu, 

v níž je životem Ježíše Krista provází jeho matka Maria. Při růženci 
není důležité množství slov, nýbrž soustředěná mysl. K soustředění 
mohou pomáhat slova opakovaných Zdrávasů při růženci. Soustře-
děná mysl je schopná zaslechnout to, co jindy v hluku světa snad-
no přeslechneme. Boží hlas je tichý, nepřekřikuje hluk. Můžeme jej 
vnímat jako šeptání v nitru, jako slovo lásky, které nepotřebuje zvuk 
lidského hlasu, myšlenky uzavřené do hlásek. Můžeme jej vnímat 
jako skutek, jako čin, který lásku uvádí do skutečnosti. 

Nechme se inspirovat slovy Wilfrida Stinissena k naslouchání 
Božímu hlasu 

Důležitá slova se vždycky rodí z ticha
Od Marie se učíme, kde lze nalézt pravou radost. Ta její pramení 

z toho, že klidně a tiše naslouchá slovu Božímu. Je tichá, protože 
naslouchá. Jak bychom mohli naslouchat, kdybychom bez přestání 
mluvili? Jak bychom vůbec mohli Bohu rozumět, kdybychom bez ustá-
ní hlučeli? Důležitá slova se vždycky rodí z ticha. 

Před zvěstováním naslouchala Maria slovu Božímu, jež se před-
čítalo v synagoze. Po zvěstování naslouchá zcela odlišným, novým 
způsobem. Nosí Slovo v sobě, to Slovo, jež shrnuje všechna slova 
Boží. Svým způsobem právě její intenzivní naslouchání umožnilo Slo-
vu, aby se v jejím těle vtělilo.

Něco podobného se může stát i nám. Slovo se může zrodit i z nás, 
ale pouze budeme-li milovat ticho a naslouchat tak jako Maria.

Přeji vám, milí spoluobčané, abyste si v životě nacházeli čas k na-
slouchání a dávali prostor tichu. Věřím, že vaše srdce zaslechne ta 

nejdůležitější slova života: „Miluji tě!“ a že na Lásku boží v tichu také 
dokážete odpovědět.

P: Vít Zatloukal, petřvaldský farář

Výuka náboženství
Bude probíhat na faře v Petřvaldě každé pondělí.
1. skupina (1. a 2. třída) 13:15 - 14:15
2. skupina (4. a 5. třída) 16:00 - 17:00
Skupina mládeže (6. třída a výše)  se schází na faře v pátek večer 
od 19:00 do 21:00 hodin. Programem společenství je modlitba, 
témátko a hry. 
Do výuky náboženství je možno se připojit i během školního roku.
Více zde: http://www.farnostpetrvald.cz/vyuka-nabozenstvi/

Poděkování
Na tomto místě chci poděkovat 

všem, kteří pomáhají svou prací 
s opravou místnosti na faře, kte-
rá bude sloužit nejen k výuce ná-
boženství, ale v níž budeme moci 
nabídnout další vzdělávací, spo-
lečenský a kulturní program také 
ostatním. Děkuji také za vaše fi-
nanční příspěvky, bez nichž by tato 
oprava nemohla být realizována.

P. Vít Zatloukal

OKÉNKO ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI PETŘVALD

Dne 17. 8. 2014 v 01.29 
hod. dozorčí útvaru Policie Čes-
ké republiky, obvodního oddě-
lení v Petřvaldě přijal oznámení 
o narušení objektu restaurace 
v Kulturním domě Petřvald. Po-
licisté ihned vyrazili na místo 
a kontrolou objektu zjistili jeho 
narušení. Pachatelé, kteří v tuto 
chvíli byli uvnitř objektu, měli 
snahu svou trestnou činnost 
zakrýt zavřením okna, ale zku-

šené policisty tímto postupem 
neoklamali. Na místě byli zadr-
ženi. Skutek byl kvalifikován jako 
trestný čin Krádeže ve stadiu 
pokusu. Skutku se ve spolupa-
chatelství dopustili 3 mladíci ve 
věku  17 až 19 let. Díky rychlé-
mu a profesionálnímu zákroku 
policistů pachatelé svůj skutek 
nedokonali a nezpůsobili tak 
žádnou škodu na majetku. 

Tiskové oddělení PČR Karviná

OKÉNKO PČR OO Petřvald
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Upozorňujeme občany města 
Petřvald, že kontejnery na tříděný 
odpad na ul. Šenovská před budo-
vou MŠ Šenovská a mateřského 
centra Majdalenka budou zkušeb-
ně přemístěny za tuto budovu na 
ulici Vocelkova. Předpokládá se, 
že se tímto vyřeší neustálý nepo-
řádek, který zde vzniká pravděpo-
dobně i vinou projíždějících řidičů 
z jiných obcí. 

Zároveň žádáme občany měs-
ta Petřvald, aby odpad z domác-
ností řádně třídili a odkládali do 

kontejnerů na tříděný odpad nebo 
na místa určených k tomuto účelu. 

Povinnost třídit odpad vy-
plývá ze zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech a z obecně zá-
vazné vyhlášky města Petřvald 
č. 1/2007. 

Splněním této povinnosti ne-
jenže předcházíte postihům za 
porušení těchto právních před-
pisů, ale zároveň chráníte život-
ní prostředí. 

Ing. Sáňková Zuzana,
referent odboru výstavby a ŽP

Začátek školního roku přinesl 
žákům 6. ročníku jak nové spolu-
žáky, tak paní učitelky. Pro lepší 
stmelení kolektivu a vytvoření 
přátelského prostředí ve třídách 
proběhly 2. a 3. září 2014 adap-
tační programy. 

Společně s třídními učitelka-
mi se jich zúčastnily téměř celé 
třídy. Žáci se v rámci pětihodino-
vého programu seznámili, nauči-

li se jména ostatních, vyzkoušeli 
si skupinovou spolupráci, zjistili 
své koníčky, porovnali zkušenos-
ti, zvolili v tajných volbách třídní 
samosprávu a na závěr si napsa-
li přání do nového školního roku 
navzájem.

Přeji společně s třídními učitel-
kami, aby se jim na druhém stupni 
líbilo a dařilo.

PhDr. Jana Lehnerová
(školní psycholožka) 

ZMĚNA STANOVIŠTĚ 
KONTEJNERŮ NA UL. ŠENOVSKÁ

Adaptační program
pro 6. třídy

Městský úřad Petřvald, odbor 
výstavby a ŽP, vykonávající podle 
§40 odst.5 písmene c) zákona 
č.13/1997 Sb., v platném zně-
ní (dále jen zákon o pozemních 
komunikacích) působnost sil-
ničního správního úřadu a vý-
kon státní správy ve věcech 
místních komunikací a veřejně 
přístupných účelových komuni-
kací, provádí průběžné kontroly 
na místních komunikacích včet-
ně chodníků. 

V rámci těchto kontrol bylo 
zjištěno, že v mnoha případech 
zasahují stromy a keře, které se 
nacházejí na sousedních sou-
kromých pozemcích, do profilu 
místních komunikací III. třídy, 
popř. místních komunikací IV. 
třídy (chodníků). Protože přesa-
hující větve způsobují problémy 
jak projíždějícím vozidlům (hlav-
ně zimní údržbě a svozu odpa-
dů), tak i chodcům či cyklistům, 

nehledě na to, že tato skuteč-
nost je v rozporu s §35 zákona 
o pozemních komunikacích, vy-
zýváme majitele pozemků, aby 
překontrolovali stav zeleně na 
svých pozemcích a v případě, 
že větve jejich stromů nebo keřů 
zasahují do profilu místních ko-
munikací, provedli odstranění 
těchto částí dřevin. Zásah je 
nejlépe provádět v období vege-
tačního klidu.  

Zároveň upozorňujeme, že do 
doby odstranění větví zasahují-
cího do profilu místní komunika-
ce ručí vlastník stromu (keře) za 
veškeré škody a nehody způso-
bené touto závadou účastníkům 
silničního provozu.  

V případě neprovedení ořezu 
v termínu do 31.12.2014 může 
silniční správní úřad rozhodnout 
o odstranění na náklady vlast-
níků dotčených pozemků.

Gabriela Kochová,
referent odboru výstavby a ŽP

Stromy a keře zasahující 
do komunikací 

Dostali jsme příspěvek do Petřvaldských novin od 
pana Lubomíra Veličky. Jelikož se jedná o snůšku nesmy-
slů a nepravd, rozhodla redakční rada tyto invektivy ne-
zveřejnit.

Redakční rada

Babiččiny bramborové placky
1 kg vařených brambor, 150 g 

polohrubé mouky, 1 lžička soli, roz-
puštěné vepřové nebo husí sádlo.

Na vál dáme mouku, sůl a do 
toho nastrouháme na jemném 
struhadle brambory a vypracujeme 
hladké těsto. Vyválíme v silnější 
válec, rozkrájíme na stejné kous-
ky, které postupně vyválíme na 
hodně pomoučeném válu na tenčí 
placky a po obou stranách opeče-
me na suché pánvi. Naše babičky 
je pekly na plotně, kdo má, tak ať 
to vyzkouší, jsou výborné. Po upe-
čení potíráme sádlem.

Bramborák na plech 
15 syrových brambor, 2 vejce, 

sůl, 4 lžíce hladké mouky, majo-

ránka, 1 stroužek česneku, 3 lžíce 
vlažného sádla, 150 ml vlažného 
mléka.

Nastrouháme najemno brambo-
ry, osolíme, přidáme vejce, majo-
ránku, prolisovaný česnek, vlažné 
mléko, sádlo a zahustíme moukou. 
Vylijeme na plech vymazaný sád-
lem. Upečeme.

Bramboráková roláda
Brambory, vejce, sůl, pepř, 

kmín, majoránka, česnek, na za-
huštění mouku. Náplň: kysané 
zelí, dušené nebo naložené hou-
by, klobása.

Brambory i česnek ustrouháme 
najemno a smícháme s vejcem, solí 
a kořením. Podle potřeby zahustí-
me moukou a těsto v tenčí vrstvě 

rozetřeme na plech s pečícím pa-
pírem nebo fólií.

Poklademe krájeným syrovým 
nebo i dušeným kysaným zelím, 
houbami a kolečky klobásy (fan-
tazii a chutím se meze nekladou) 
a náplň lehce vmáčkneme do těsta. 
Upečeme v troubě, asi 20 minut. 
Ještě horké srolujeme do rolády 
a už můžeme opatrně krájet.

Bramborka 
400g brambor, 2 vejce, 4 lžíce 

hladké mouky, 4 jablka, sůl, ro-
zinky, olej

Z nastrouhaných brambor, va-
jec, soli a mouky uděláme těsto, 
dáme do pekáčku vymazaného ole-
jem. Nahoru nastrouháme jablka, 
rozinky a pečeme v troubě.

Hřibová omáčka
200g hřibů, 80g másla, 250 ml 

zakysané smetany, 3 lžíce vývaru 
200 g hřibů očistíme a nakrájí-

me na plátky. Krátce osmahneme 
na 80 g másla, osolíme a chvíli 
podusíme. Přilijeme 250 ml kré-
movité zakysané smetany a dobře 
provaříme. Houby slijeme, vypeče-
nou šťávu zředíme 3 lžícemi silného 
vývaru z kostky, zamícháme a roz-
mixujeme. Poté do ní opět vmíchá-
me houby.

KULINÁŘSKÉ OKÉNKO
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Počítačové kurzy nejen pro seniory:
Probíhají každý pátek dopoledne od 9:00 do 

11:00 hod. Lektorkou je paní Marie Koběrská, kte-
rá vás naučí základy práce s počítačem, vyhledávat 
informace na internetu, jak si dopisovat s přáteli 
a seznamovat se. Kurzy jsou ZDARMA!

Klub maminek:
Milé maminky, klub vám poskytuje klidné místo ke scházení se 

s ostatními maminkami a jejich dětmi. Nabízíme k využití prostory 
dětského oddělení, velké množství literatury pro maminky a děti i zá-
zemí pro malé občerstvení. Program klubu není zajištěn, rozhodující 
je vaše aktivní zapojení se. 

Termíny klubu maminek, vždy od 9:30 do 11:30:
• 7. října •  4. listopadu •  2. prosince

Galerie nad knihami:
Srdečně všechny zveme na výstavu krásných obrazů střediska pro 

rozvoj umění VIRIDIAN. Výstava probíhá do 20. 10. 2014 a její zhléd-
nutí je možno během provozních hodin knihovny.

Kamarádka knihovna
MILÉ DĚTI, dětské oddělení knihovny Pet-

řvald bude opět bojovat o titul „KAMARÁDKA 
KNIHOVNA“!

Podpořte nás vyplněním komiksového for-
muláře. Formuláře jsou k vyzvednutí v knihov-
ně. Na každého z vás, kdo odevzdá vyplněný 
formulář, čeká drobná odměna 

Soutěž LOVCI PEREL, 2. ročník 
Druhý ročník Lovců perel právě odstartoval a soutěžit budeme až do 

června 2015. Čím dřív začnete číst perlorodky, tím více perel nasbírá-
te! A pro nejšikovnější lovce jsou nachystány krásné odměny! Soutěž 
připravila Knihovna města Hradce Králové ve spolupráci s ostatními 
knihovnami z ČR.

Bližší informace k soutěži dostanete v knihovně!

Za knihovnu knihovnice
Monika Molinková a Radka Haichlová
Tel.: 596 541 342
E-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz
Fotky z akcí na http://knihpe.rajce.idnes.cz/
Web: www.petrvald.knihovna.cz

TÝDEN KNIHOVEN 6. – 12. íjna 2014 
 

 ! V knihovn  bude probíhat ! 
Registrace nových tená  zdarma! 

Amnestie dlužník : budou vám odpušt ny upomínky za knihy; 

Knižní výprodej:  6. 10. a 8. 10. od 9:00 do 17:00; 

Velké íjnové spole né tení: 6. 10. pro d ti z mate ských škol 
a prv á ky; 

 

Tradi ní drakiáda:  9. 10. v 15:30 na louce 
        u Technického muzea Pet vald; 
 

Enkaustické malování (horkým voskem): 7. 10. v 15:00 
                                                                               s paní ihulovou,  

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Milí čtenáři,
Po prázdninových dnech na vás čeká opět spousta nových knížek, akcí a soutěží pro malé i velké. Základ-
ní informace se vám snažíme sdělit prostřednictvím Petřvaldských novin, ty nejaktuálnější hledejte na 
našem webu: www.petrvald.knihovna.cz, kde najdete mimo jiné i naše knižní novinky s obrázkem obálky 
knihy a anotací.             POZOR! Knihovna má novou emailovou adresu: knihovna@petrvald-mesto.cz

Okénko knihovny

Dovolujeme si Vás pozvat na 

 

Kolektivní výstavu malířů  

z Ateliéru VIRIDIAN 
 

14.8. – 19.10.2014 
 

V „Galerii nad knihami“  
 

v knihovně města Petřvald 
 

www.petrvald.knihovna.cz/sluzby/galerie-nad-knihami 

www.viridian.cz 

www.petrvald.knihovna.cz/sluzby/galerie-nad-knihami 

www.viridian.cz 
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eský svaz žen Pet vald 

 

 

 
zvou 44. íjna 2014( sobota ) od 10.00 na spole nou akci 

7. ro ník Pet valdské buchty 

Jak se tiskly knihy v dávných dobách 
Za átek v 10.00 v budov  knihovny a SKS 

Program: 

10.00 – 11.00 p ednáška o vzniku tisku s p edvedením na originálním 
tiska ském lisu (p. Roman Prokeš, studio Bez kliky) 

11.00 – 12.00  sout žní stezka Za knihou – sout že pro d ti 

od 11.00 m žete p inášet sout žní buchty 

12.30 vyhodnocení d tských sout ží a odm ny pro sout žící 

13.00 vyhodnocení Pet valdské buchty 

Na všechny sout žící Pet valdské buchty ekají v cné ceny, pro 
první t i umíst né hodnotné odm ny! 

Pro d ti je p ipraveno kolo št stí, pro všechny pak po skon ení 
akce posezení v SKS u kafí ka a sladkých dobrot. 

              Srde ne zve ZO SŽ a  knihovnice 

•  8.10.2014

– PRO MILOVNÍKY DIVADLA
Zájezd do Divadla J. Myrona 
v Ostravě na operetu „Bratránek 
z Batávie“
Cena 240,- Kč
(vstupenka + doprava)
Předprodej v SKS. 

Odjezdy autobusu: 
Havířov – Spořitelna 17.15 hod.
Havířov – Vodárna 17.32 hod.
Petřvald – Na kopci 17.35 hod.
Petřvald – Březiny 17.38 hod.
Petřvald – Parcelace 17.40 hod.
Petřvald – Penny 17.45 hod.
Petřvald – Kaple 17.50 hod.
Petřvald – DPS 17.51 hod.

•  14. 10. 2014 – PRO DĚTI
Zveme všechny děti a jejich 
rodiče na pohádkové pásmo 
„Pohádky z klubíčka“.

Od 16.30 hod. v Kulturním domě 
v Petřvaldě.
Vstupné – děti 40,- Kč;
dospělí 60,- Kč.
Prodej vstupenek na místě.

•  18. 10. 2014 – PRO TURISTY
Město Petřvald a Klub českých 
turistů Petřvald vás zvou na 
III. ročník PETŘVALDSKÉHO RO-
DINNÉHO ŠLAPÁČKU.

Start od Kulturního domu v Pet-
řvaldě mezi 8.30 a 10.00 hod.
Maminky s kočárky a malými 
dětmi start v 9.30 hod.

Startovné 30,- Kč; děti do 15-ti 
let 20,- Kč (v ceně občerstvení)

STŘEDISKO 
KULTURNÍCH 

SLUŽEB
PETŘVALD 

Informace a objednávky ve 
Středisku kulturních služeb – 
tel: 596 541 648, 596 541 342;
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

Pokračování na str. 10

Říkánky a druhy jídla
Stará pojmenování jednotlivých 

částí obce připomínají také to, co 
se v dřívějších dobách vařívalo 
a jak se lidé bavili. Obrovskou stud-
nicí těchto informací je Pamětní 
kniha obce Petřvaldu na Těšínsku. 
Nacházíme zde mnoho různých po-
řekadel, říkánek, písniček, koled, 
které jsou psány ve slezském ná-
řečí. Některé z nich mohou sloužit 
jako ukázka lidové slovesnosti. Pe-
třvaldská děvčata si údajně ráda 
zpívala posměšnou písničku na 
blízké sousedky – Orlovačky:

Jo vjym ptočka v lese
malované vajca něse:

Jedno biolé, drugi šaré
a v Orlové ďyvki staré.

A v Pětvoldě mloďusinky,
majim gymby sloďusinki.
A jo něvjym: či to rodym,
Či se mažum gymby podym!

Jinou oblíbenou byla valčíková 
píseň, kterou nejspíše složili hor-
ničtí mládenci, a kteří si ji také nej-
raději dávali hrát:

Pětvaldští mládenci na špacír šli,
jak přišli za vrata jiskali vši.
Můj milý bratříčku, podej mi hůl,
Boch našol vánočka jak polski vůl!

Poslední píseň je opět o pet-
řvaldských dívkách a mládencích:

1) Ti pětvaldští pacholčiska, co si 
oni myslum, krejcara v kapše 
nimajum a žyniť se myslum.

2) Jak un přijdě do gospody staně 
se jak lalka a nic go tak něze-
špatí jak v pyščisku fajfka.

3) Staně se též ku šinkvasu, ram-
junami střunso, ďouchi myslum, 
že od hery a on vši vytřunso.

4) Mo un též to pěkné buty, pěkně 
viksované a od spodku až do vr-
chu špagatym sťungané.

5) Jaki un mo pěkný ancug, pěk-
ně mu pasuje, jeden šost mo 
na ramjyňu, drugi přistympuje.

6) Ti pětvaldští pacholčiska pa-
rade tř imajum, bo urketle 

v kapsách nosuim, goďinek 
nimajum.

7) Mo un též to šnuptychelke z kun-
ska žocha byla, ještě mu jum 
šenkyřenka za gořolke vziyna.

8) Zymbulinky drobňusinki jak svi-
ňa divoko, jak un ďouche poca-
luje, vybodě jí oko!

Vybíráme z knihy
„Kapitolky z historie Petřvaldu“



etřvaldské noviny    8 

O
Z

N
Á

M
E

N
Í

o
 d

o
b

ě
 a

 m
ís

tě
 k

o
n

á
n

í 
v
o

le
b

 d
o

 z
a
st

u
p

it
e
ls

tv
a
 m

ě
st

a
 P

e
tř

v
a
ld

u
 v

e
 m

ě
st

ě
 P

e
tř

v
a
ld

V
 s

o
u

la
d

u
 s

 §
 2

9
 o

d
st

. 
1
 a

 2
 z

á
k
o

n
a
 č

. 
4
9
1
/2

0
0
1
 S

b
.,
 o

 v
o

lb
á
ch

 d
o

 z
a
st

u
p

it
e
ls

te
v
 o

b
cí

 a
 o

 z
m

ě
n

ě
 n

ě
k
te

rý
ch

 d
a
lš

íc
h

 z
á
k
o

n
ů

, 
v
e
 z

n
ě
n

í 
p

o
zd

ě
jš

íc
h

 p
ře

d
p

is
ů

o
zn

a
m

u
ji

:

1.
 V

o
lb

y 
d

o
 z

as
tu

p
it

el
st

va
 m

ěs
ta

 P
et

řv
al

d
u

 s
e 

u
sk

u
te

čn
í  

 

 
d

n
e

 1
0

. 
1

0
. 

2
0

1
4

 o
d

 1
4

.0
0

 h
o

d
in

 d
o

 2
2

.0
0

 h
o

d
in

 a
 d

n
e

 1
1

. 
1

0
. 

2
0

1
4

 o
d

 8
.0

0
 h

o
d

in
 d

o
 1

4
.0

0
 h

o
d

in
.

2.
 M

ís
te

m
 k

o
n

án
í v

o
le

b
 js

o
u

 t
yt

o
 v

o
le

b
n

í o
kr

sk
y:

 

v
o

le
b

n
í 

o
k
rs

e
k
 č

. 
1 

- 
v
o

le
b

n
í 

m
ís

tn
o

st
: 

M
a
te

řs
k
á
 š

k
o

la
, 

2
. 

k
v
ě
tn

a
 1

6
5

4
, 

P
e
tř

v
a
ld

p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
2 

29
 

59
 

71
 

91
 

10
0 

13
2 

14
2 

14
3 

18
0 

18
4 

19
3 

19
4 

19
5 

19
9 

24
0 

24
9 

25
3 

25
6 

25
8 

25
9 

27
0 

29
6 

30
5 

30
7 

31
5 

32
0 

32
1 

32
2 

33
3 

33
4 

33
6 

33
8 

33
9 

34
0 

34
1 

34
2 

34
3 

34
4 

34
5 

34
6 

34
7 

34
8 

35
0 

35
8 

36
1 

36
2 

49
2 

49
4 

49
7 

49
8 

51
5 

51
7 

55
9 

56
3 

58
2 

58
7 

58
9 

61
0 

61
1 

62
2 

62
5 

62
6 

64
0 

64
4 

64
5 

69
5 

70
5 

75
1 

75
2 

80
2 

80
8 

83
8 

88
3 

88
5 

92
7 

96
8 

96
9 

10
11

 
10

37
 

10
43

 
10

44
 

10
51

 
11

61
 

11
62

 
11

63
 

11
64

 
11

65
 

11
66

 
11

67
 

11
68

 
11

69
 

11
70

 
11

71
 

11
72

 
11

73
 

11
74

 
11

75
 

11
76

 
11

77
 

11
78

 
11

79
 

11
80

 
11

81
 

11
82

 
11

83
 

11
84

 
11

85
 

11
86

 
11

87
 

11
88

 
11

89
 

11
90

 
11

91
 

11
92

 
11

93
 

11
94

 
11

95
 

11
96

 
11

97
 

11
98

 
11

99
 

12
00

 
12

01
 

12
02

 
12

03
 

12
04

 
12

05
 

12
06

 
12

07
 

12
08

 
12

09
 

12
10

 
12

11
 

12
12

 
12

13
 

12
14

 
12

15
 

12
16

 
12

17
 

12
18

 
12

19
 

12
20

 
12

21
 

12
22

 
12

23
 

12
24

 
12

25
 

12
26

 
12

27
 

12
28

 
12

29
 

12
30

 
12

31
 

12
32

 
12

33
 

12
34

 
12

35
 

12
36

 
12

37
 

12
38

 
12

57
 

12
64

 
12

67
 

12
78

 
12

79
 

12
80

 
12

81
 

12
82

 
12

83
 

12
84

 
12

85
 

12
86

 
12

87
 

12
88

 
12

89
 

12
90

 
12

91
 

12
92

 
12

93
 

12
94

 
12

95
 

12
96

 
12

97
 

13
02

 
13

12
 

13
14

 
13

22
 

13
23

 
13

24
 

13
25

 
13

26
 

13
27

 
13

28
 

13
29

 
13

30
 

13
31

 
13

32
 

13
33

 
13

34
 

13
37

 
13

51
 

13
52

 
13

70
 

13
79

 
13

96
 

14
01

 
14

10
 

14
13

 
14

25
 

14
39

 
14

43
 

14
47

 
14

50
 

14
55

 
14

56
 

14
85

 
15

07
 

15
18

 
15

20
 

15
21

 
15

30
 

15
35

 
15

40
 

15
41

 
15

58
 

15
71

 
15

75
 

15
77

 
15

82
 

16
01

 
16

35
 

16
46

 
16

83
 

16
85

 
16

86
 

17
26

 
17

27
 

17
28

 
17

44
 

17
45

 
17

49
 

17
58

 
17

59
 

17
60

 
17

63
 

17
64

 
17

66
 

17
68

 
17

69
 

17
70

 
17

71
 

17
73

 
18

04
 

18
05

 
18

08
 

18
10

 
18

11
 

18
26

 
18

35
 

18
62

 
18

72
 

18
77

 
18

87
 

18
92

 
18

97
 

19
03

 
19

06
 

19
88

 
19

93
 

19
94

 
20

12
 

20
13

 
20

14
 

20
62

 v
o

le
b

n
í 

o
kr

se
k 

č.
 2

 -
 v

o
le

b
n

í 
m

ís
tn

o
st

: M
at

eř
sk

á 
šk

o
la

, 2
. k

vě
tn

a 
16

54
, P

et
řv

al
d

p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
36

 
38

 
39

 
40

 
41

 
43

 
44

 
46

 
47

 
53

 
54

 
61

 
70

 
74

 
75

 
76

 
80

 
84

 
85

 
86

 
92

 
11

6 
14

5 
16

8 
20

5 
21

1 
22

4 
24

1 
24

2 
24

3 
26

1 
32

4 
36

0 
36

3 
37

7 
37

8 
37

9 
38

0 
38

1 
38

2 
38

3 
38

4 
38

5 
38

6 
38

7 
38

8 
38

9 
39

0 
39

1 
39

2 
39

3 
39

4 
42

5 
43

7 
46

0 
47

7 
47

9 
50

9 
52

0 
52

3 
52

4 
52

6 
53

1 
53

2 
53

3 
53

4 
53

5 
53

6 
54

5 
54

6 
55

5 
55

7 
56

5 
63

6 
63

7 
64

7 
70

8 
78

4 
79

0 
81

2 
87

8 
88

0 
89

8 
89

9 
92

8 
94

3 
95

9 
96

0 
96

6 
97

0 
99

3 
99

4 
99

5 
99

6 
10

07
 

10
17

 
10

25
 

10
28

 
10

29
 

10
39

 
10

54
 

10
55

 
10

67
 

10
68

 
10

81
 

11
02

 
11

03
 

11
04

 
11

05
 

11
06

 
11

07
 

11
08

 
11

14
 

12
39

 
12

41
 

12
43

 
12

49
 

12
50

 
12

58
 

12
61

 
12

71
 

12
72

 
12

73
 

12
75

 
12

77
 

12
99

 
13

10
 

13
11

 
13

50
 

13
56

 
13

58
 

13
60

 
13

61
 

13
64

 
13

80
 

13
87

 
14

02
 

14
04

 
14

05
 

14
09

 
14

12
 

14
14

 
14

17
 

14
24

 
14

27
 

14
30

 
14

34
 

14
35

 
14

38
 

14
45

 
14

46
 

14
64

 
14

65
 

14
67

 
14

84
 

14
87

 
14

97
 

15
05

 
15

08
 

15
09

 
15

10
 

15
11

 
15

13
 

15
15

 
15

16
 

15
23

 
15

24
 

15
26

 
15

27
 

15
28

 
15

32
 

15
33

 
15

34
 

15
42

 
15

45
 

15
46

 
15

47
 

15
48

 
15

49
 

15
57

 
15

60
 

15
61

 
15

67
 

15
70

 
15

73
 

15
81

 
15

89
 

15
90

 
16

07
 

16
08

 
16

26
 

16
28

 
16

32
 

16
42

 
16

55
 

16
56

 
16

64
 

16
73

 
16

74
 

16
75

 
16

87
 

16
91

 
17

03
 

17
04

 
17

53
 

17
54

 
18

09
 

18
12

 
18

13
 

18
18

 
18

19
 

18
20

 
18

27
 

18
31

 
18

52
 

18
58

 
19

46
 

19
55

 
19

80
 

19
90

 
20

00
 

20
22

 
20

36
 

20
37

20
68

 
20

77

 v
o

le
b

n
í 

o
k
rs

e
k
 č

. 
3 

- 
v
o

le
b

n
í 

m
ís

tn
o

st
: 

S
tř

e
d

is
k
o

 k
u

lt
u

rn
íc

h
 s

lu
že

b
,

K
 M

u
ze

u
 1

5
0

, 
P
e
tř

v
a
ld

 p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
6 

20
 

22
 

23
 

24
 

28
 

30
 

31
 

32
 

51
 

66
 

67
 

72
 

10
1 

10
3 

10
6 

12
8 

12
9 

15
1 

15
7 

16
0 

18
2 

20
0 

21
9 

22
2 

24
4 

24
6 

27
2 

29
4 

41
1 

41
4 

41
5 

43
4 

45
0 

51
1 

51
2 

52
5 

54
2 

54
3 

56
7 

59
0 

65
6 

66
3 

66
6 

76
4 

79
2 

84
0 

84
5 

86
3 

86
9 

87
0 

87
1 

87
7 

88
1 

88
8 

89
7 

90
4 

90
5 

90
6 

90
7 

91
3 

91
6 

92
2 

92
3 

92
9 

93
0 

93
1 

93
6 

93
8 

94
0 

94
4 

95
1 

95
2 

97
3 

97
4 

97
5 

99
7 

99
8 

10
10

 
10

18
 

10
20

 
10

21
 

10
22

 
10

23
 

10
24

 
10

27
 

10
41

 
10

49
 

10
50

 
10

52
 

10
57

 
10

58
 

10
59

 
10

71
 

10
72

 
10

73
 

10
86

 
10

92
 

10
95

 
10

96
 

11
18

 
12

44
 

12
46

 
12

59
 

12
63

 
12

65
 

12
69

 
12

76
 

12
98

 
13

35
 

13
36

 
13

38
 

13
39

 
13

40
 

13
41

 
13

42
 

13
43

 
13

45
 

13
47

 
13

48
 

13
49

 
13

53
 

13
55

 
13

59
 

13
63

 
13

66
 

v
o

le
b

n
í 

o
k
rs

e
k
 č

. 
4

 -
 v

o
le

b
n

í 
m

ís
tn

o
st

: 
S
tř

e
d

is
k
o

 k
u

lt
u

rn
íc

h
 s

lu
že

b
, 

K
 M

u
ze

u
 1

5
0

, 
P
e
tř

v
a
ld

 p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
4 

5 
7 

8 
9 

10
 

11
 

15
 

16
 

17
 

18
 

19
 

21
 

33
 

35
 

45
 

57
 

68
 

83
 

90
 

15
4 

16
1 

16
2 

16
3 

16
7 

17
5 

17
7 

17
8 

17
9 

18
1 

20
4 

20
6 

20
8 

21
2 

21
7 

22
6 

22
8 

23
2 

23
4 

23
6 

23
8 

25
1 

26
4 

26
9 

27
9 

28
0 

29
2 

29
3 

29
8 

29
9 

30
1 

30
2 

31
0 

31
1 

31
3 

32
6 

33
1 

35
7 

36
5 

36
9 

37
5 

40
0 

40
1 

40
9 

41
0 

41
6 

41
7 

42
0 

42
6 

42
7 

42
8 

42
9 

43
5 

43
9 

44
1 

44
3 

44
4 

44
7 

44
8 

44
9 

45
5 

45
7 

45
9 

50
4 

50
5 

51
0 

51
9 

53
0 

53
7 

53
8 

54
0 

54
1 

55
0 

55
4 

55
6 

55
8 

58
1 

59
4 

59
8 

59
9 

60
0 

60
2 

60
9 

62
3 

62
4 

63
8 

64
8 

65
0 

65
9 

66
0 

66
2 

67
7 

68
1 

70
3 

70
7 

72
4 

72
5 

73
1 

73
2 

73
3 

74
3 

75
3 

76
6 

76
7 

76
8 

76
9 

77
0 

77
1 

77
2 

77
3 

77
4 

77
5 

77
6 

77
7 

77
8 

77
9 

78
1 

78
6 

78
7 

79
1 

81
3 

81
4 

81
6 

81
9 

82
0 

82
1 

83
7 

83
9 

84
7 

86
1 

86
6 

86
7 

86
8 

88
2 



etřvaldské noviny    9 9 

3.
 V

o
lič

i b
u

d
e 

u
m

o
žn

ěn
o

 h
la

so
vá

n
í p

o
té

, k
d

y 
p

ro
ká

že
 s

vo
u

 t
o

to
žn

o
st

 a
 s

tá
tn

í o
b

ča
n

st
ví

 Č
es

ké
 r

ep
u

b
lik

y 
n

eb
o

 o
b

ča
n

st
ví

 ji
n

éh
o

 s
tá

tu
, j

eh
o

ž 
p

ří
sl

u
šn

íc
i j

so
u

 o
p

rá
vn

ěn
i 

n
a 

ú
ze

m
í Č

es
ké

 r
ep

u
b

lik
y 

vo
lit

 p
o

d
le

 §
 4

 o
d

st
. 1

 t
éh

o
ž 

zá
ko

n
a.

 N
ep

ro
ká

že
-l

i v
o

lič
 s

vo
u

 t
o

to
žn

o
st

 a
 s

tá
tn

í o
b

ča
n

st
ví

 Č
es

ké
 r

ep
u

b
lik

y 
n

eb
o

 o
b

ča
n

st
ví

 ji
n

éh
o

 s
tá

tu
, 

n
eb

u
d

e 
m

u
 h

la
so

vá
n

í u
m

o
žn

ěn
o

.
4.

 K
až

d
ém

u
 v

o
lič

i b
u

d
o

u
 d

o
d

án
y 

3 
d

n
y 

p
ře

d
e 

d
n

em
 v

o
le

b
 h

la
so

va
cí

 lí
st

ky
. V

e 
d

n
ec

h
 v

o
le

b
 v

o
lič

 m
ů

že
 o

b
d

rž
et

 h
la

so
va

cí
 lí

st
ky

 i 
ve

 v
o

le
b

n
í m

ís
tn

o
st

i.
5.

 V
o

lič
i, 

kt
er

ý 
se

 n
eo

d
eb

ra
l d

o
 p

ro
st

o
ru

 u
rč

en
éh

o
 p

ro
 ú

p
ra

vu
 h

la
so

va
cí

ch
 lí

st
ků

, o
kr

sk
o

vá
 v

o
le

b
n

í k
o

m
is

e 
h

la
so

vá
n

í n
eu

m
o

žn
í.

6.
 Z

a 
p

o
řá

d
ek

 v
e 

vo
le

b
n

í m
ís

tn
o

st
i a

 je
jím

 b
ez

p
ro

st
ře

d
n

ím
 o

ko
lí 

o
d

p
o

ví
d

á 
p

ře
d

se
d

a 
o

kr
sk

o
vé

 v
o

le
b

n
í k

o
m

is
e.

 J
eh

o
 p

o
ky

n
y 

k 
za

ch
o

vá
n

í p
o

řá
d

ku
 a

 d
ů

st
o

jn
éh

o
 p

rů
b

ěh
u

 
h

la
so

vá
n

í j
so

u
 z

áv
az

n
é 

p
ro

 v
še

ch
n

y 
p

ří
to

m
n

é.

V
 P

et
řv

al
d

ě 
d

n
e 

20
. 9

. 2
01

4 
Ja

rm
ila

 S
ká

lo
vá

 ,v
.r.

st
ar

o
st

ka
m

ěs
ta

13
69

 
13

71
 

13
72

 
13

73
 

13
82

 
13

83
 

13
84

 
13

91
 

13
92

 
13

95
 

13
97

 
14

00
 

14
06

 
14

08
 

14
11

 
14

15
 

14
16

 
14

18
 

14
19

 
14

20
 

14
21

 
14

22
 

14
23

 
14

26
 

14
29

 
14

31
 

14
32

 
14

33
 

14
36

 
14

37
 

14
40

 
14

41
 

14
42

 
14

44
 

14
48

 
14

49
 

14
51

 
14

52
 

14
53

 
14

54
 

14
57

 
14

58
 

14
59

 
14

60
 

14
61

 
14

62
 

14
63

 
14

73
 

14
77

 
14

90
 

14
94

 
14

98
 

14
99

 
15

14
 

15
25

 
15

29
 

15
31

 
15

36
 

15
37

 
15

38
 

15
39

 
15

43
 

15
44

 
15

50
 

15
51

 
15

52
 

15
53

 
15

54
 

15
56

 
15

59
 

15
62

 
15

63
 

15
64

 
15

65
 

15
66

 
15

68
 

15
69

 
15

72
 

15
74

 
15

76
 

15
78

 
15

79
 

15
80

 
15

84
 

15
85

 
15

86
 

15
87

 
15

88
 

15
92

 
15

93
 

15
96

 
16

00
 

16
02

 
16

04
 

16
05

 
16

09
 

16
10

 
16

11
 

16
12

 
16

13
 

16
14

 
16

15
 

16
20

 
16

21
 

16
23

 
16

24
 

16
25

 
16

29
 

16
30

 
16

31
 

16
37

 
16

39
 

16
40

 
16

41
 

16
44

 
16

45
 

16
47

 
16

48
 

16
49

 
16

50
 

16
52

 
16

60
 

16
61

 
16

65
 

16
66

 
16

67
 

16
68

 
16

71
 

16
72

 
16

84
 

16
88

 
16

90
 

17
07

 
17

41
 

17
50

 
17

67
 

17
77

 
17

82
 

17
83

 
17

84
 

17
85

 
17

86
 

17
87

 
17

88
 

17
89

 
17

90
 

17
91

 
17

92
 

17
93

 
17

94
 

17
95

 
17

96
 

17
97

 
18

17
 

18
33

 
18

36
 

18
44

 
18

46
 

18
59

 
19

13
 

19
45

 
20

19
 

20
23

 
20

33
 

20
59

 
20

66
 

20
67

 
20

70

88
4 

89
2 

90
2 

90
9 

91
0 

91
4 

91
5 

91
7 

91
8 

91
9 

92
5 

93
4 

93
5 

94
1 

94
5 

94
8 

94
9 

95
6 

95
7 

95
8 

96
3 

96
5 

96
7 

97
2 

97
8 

97
9 

98
0 

98
1 

98
2 

99
1 

99
2 

10
00

 
10

01
 

10
05

 
10

06
 

10
12

 
10

13
 

10
26

 
10

35
 

10
48

 
10

74
 

10
75

 
10

76
 

10
78

 
10

79
 

10
80

 
10

83
 

10
91

 
10

94
 

10
99

 
11

00
 

11
01

 
11

11
 

11
12

 
11

15
 

11
19

 
11

20
 

11
23

 
11

46
 

11
47

 
11

48
 

11
49

 
11

50
 

11
51

 
11

52
 

11
53

 
11

54
 

11
55

 
11

56
 

11
57

 
11

58
 

11
59

 
11

60
 

12
40

 
12

42
 

12
47

 
12

70
 

12
74

 
13

00
 

13
13

 
13

15
 

13
16

 
13

17
 

13
18

 
13

19
 

13
20

 
13

21
 

13
57

 
13

62
 

13
67

 
13

68
 

13
81

 
13

88
 

13
90

 
13

98
 

13
99

 
14

03
 

14
07

 
14

28
 

14
69

 
14

71
 

14
72

 
14

82
 

14
96

 
15

06
 

15
17

 
15

19
 

15
22

 
15

55
 

15
99

 
16

06
 

16
16

 
16

17
 

16
18

 
16

19
 

16
22

 
16

27
 

16
33

 
16

34
 

16
62

 
16

63
 

16
76

 
16

77
 

16
78

 
16

79
 

16
80

 
16

81
 

16
82

 
16

89
 

16
92

 
16

93
 

16
94

 
16

95
 

16
96

 
16

97
 

16
98

 
16

99
 

17
00

 
17

01
 

17
02

 
17

06
 

17
08

 
17

09
 

17
10

 
17

11
 

17
12

 
17

13
 

17
14

 
17

15
 

17
16

 
17

17
 

17
18

 
17

19
 

17
20

 
17

24
 

17
42

 
17

43
 

17
46

 
17

47
 

17
48

 
17

62
 

17
72

 
17

75
 

17
76

 
17

79
 

18
02

 
18

16
 

18
24

 
18

25
 

18
42

 
18

50
 

18
53

 
18

61
 

18
67

 
18

69
 

18
71

 
18

76
 

18
98

 
18

99
 

19
02

 
19

05
 

19
15

 
19

24
 

19
25

 
19

26
 

19
39

 
19

40
 

19
44

 
a 

52
4-

 e
vi

d
en

čn
í č

ís
lo

 
19

47
 

19
48

 
19

49
 

19
50

 
19

50
 

19
51

 
19

59
 

19
62

 
19

73
 

19
83

 
19

87
 

19
89

 
20

07
 

20
08

 
20

18
 

62
0E

 
20

21
 

20
43

20
75

v
o

le
b

n
í 

o
k
rs

e
k
 č

. 
5 

- 
v
o

le
b

n
í 

m
ís

tn
o

st
: 

Z
á
k
la

d
n

í 
šk

o
la

 M
a
sa

ry
k
o

v
a
, 

Z
á
v
o

d
n

í 
 8

2
2

, 
P
e
tř

v
a
ld

 p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
25

 
27

 
42

 
49

 
50

 
52

 
55

 
60

 
62

 
73

 
77

 
78

 
79

 
88

 
93

 
10

4 
15

2 
15

3 
15

5 
16

4 
17

4 
17

6 
19

1 
19

2 
20

3 
20

7 
21

3 
21

4 
21

6 
22

5 
22

7 
22

9 
23

9 
24

7 
25

0 
25

2 
26

0 
26

7 
26

8 
27

1 
27

3 
28

2 
28

3 
28

4 
29

0 
30

6 
31

9 
33

5 
35

1 
36

7 
36

8 
37

1 
37

6 
39

5 
39

6 
39

7 
39

9 
40

8 
44

0 
44

2 
44

5 
45

1 
46

1 
46

3 
46

4 
46

5 
46

6 
46

8 
46

9 
47

0 
47

1 
47

2 
47

3 
47

8 
48

2 
48

3 
48

5 
48

9 
49

0 
50

8 
52

9 
56

1 
56

9 
57

0 
57

2 
58

3 
58

4 
58

6 
59

1 
59

2 
59

6 
59

7 
61

2 
61

3 
61

4 
61

5 
61

6 
61

7 
61

8 
61

9 
62

0 
62

1 
63

5 
63

9 
64

2 
65

2 
65

7 
66

1 
66

4 
67

9 
68

0 
68

2 
68

3 
68

4 
68

5 
68

6 
68

7 
69

1 
69

3 
69

9 
70

0 
70

4 
70

6 
70

9 
71

9 
72

8 
73

4 
73

6 
73

7 
73

8 
74

7 
75

8 
76

0 
76

1 
76

2 
76

3 
78

2 
78

3 
78

5 
78

8 
78

9 
79

8 
79

9 
80

0 
80

1 
80

3 
80

4 
80

5 
80

6 
80

7 
80

9 
81

0 
81

1 
81

7 
81

8 
82

3 
82

5 
82

6 
83

1 
83

3 
83

4 
83

6 
84

1 
84

4 
85

3 
85

6 
86

2 
86

4 
87

6 
89

0 
89

1 
89

5 
89

6 
90

3 
92

0 
93

9 
94

2 
95

3 
95

4 
95

5 
96

1 
97

6 
99

9 
10

19
 

10
36

 
10

40
 

10
45

 
10

61
 

10
62

 
10

65
 

10
66

 
10

69
 

10
70

 
10

82
 

10
87

 
10

88
 

10
89

 
10

93
 

10
97

 
10

98
 

11
09

 
11

10
 

11
16

 
11

17
 

11
21

 
11

22
 

11
24

 
11

25
 

11
26

 
11

27
 

11
28

 
11

29
 

11
30

 
11

31
 

11
32

 
11

33
 

11
34

 
11

35
 

11
36

 
11

37
 

11
38

 
11

39
 

11
40

 
11

41
 

11
42

 
11

43
 

11
44

 
11

45
 

12
45

 
12

51
 

12
52

 
12

53
 

12
54

 
12

55
 

12
60

 
13

01
 

13
03

 
13

04
 

13
05

 
13

06
 

13
07

 
13

08
 

13
09

 
13

65
 

13
75

 
13

78
 

13
93

 
13

94
 

14
68

 
14

70
 

14
74

 
14

76
 

14
80

 
14

83
 

14
86

 
14

89
 

14
91

 
14

92
 

15
01

 
15

83
 

15
91

 
15

94
 

15
95

 
15

97
 

15
98

 
16

03
 

16
36

 
16

57
 

16
58

 
16

59
 

16
69

 
16

70
 

17
52

 
17

57
 

17
65

 
17

74
 

17
80

 
17

81
 

18
06

 
18

07
 

18
23

 
18

28
 

18
30

 
18

32
 

18
38

 
18

41
 

18
47

 
18

54
 

18
56

 
18

57
 

18
64

 
18

65
 

18
66

 
18

73
 

18
74

 
18

75
 

18
80

 
18

81
 

18
82

 
18

83
 

18
84

 
18

85
 

18
86

 
18

88
 

18
89

 
18

90
 

18
91

 
18

93
 

18
94

 
18

95
 

18
96

 
19

00
 

19
01

 
19

04
 

19
09

 
19

10
 

19
16

 
19

17
 

19
18

 
19

19
 

19
20

 
19

21
 

19
23

 
19

29
 

19
31

 
19

32
 

19
33

 
19

36
 

19
43

 
19

11
 

19
53

 
19

54
 

19
56

 
19

57
 

19
58

 
19

61
 

19
64

 
19

65
 

19
66

 
19

67
 

19
68

 
19

70
 

19
71

 
19

72
 

19
74

 
19

75
 

19
76

 
19

82
 

19
84

 
19

86
 

19
96

 
19

97
 

19
98

 
19

99
 

20
01

 
20

04
 

20
05

 
20

06
 

20
09

 
20

10
 

20
24

 
20

26
 

20
27

 
20

28
 

20
29

 
20

30
 

20
32

 
20

34
 

20
35

 
20

38
 

20
40

 
20

41
 

20
44

 
20

45
 

20
47

 
20

48
 

20
50

 
20

51
 

20
52

 
20

53
 

20
54

 
20

55
 

20
56

 
20

57
 

20
58

 
20

60
 

20
61

 
20

63
 

20
71

 
20

73
 

20
74

v
o

le
b

n
í 

o
k
rs

e
k
 č

. 
6

 -
 v

o
le

b
n

í 
m

ís
tn

o
st

: 
D

ů
m

 s
 p

e
čo

v
a
te

ls
k
o

u
 s

lu
žb

o
u

, 
R

á
čk

o
v
a
 1

7
3

5
, 

P
e
tř

v
a
ld

 p
ro

 v
o

li
če

 b
y
d

lí
cí

 v
 d

o
m

e
ch

 s
 t

ě
m

it
o

 č
ís

ly
 p

o
p

is
n

ý
m

i:
1 

64
 

65
 

96
 

97
 

98
 

99
 

10
2 

10
5 

10
7 

10
8 

11
2 

11
3 

11
5 

11
7 

11
8 

12
0 

12
1 

12
2 

12
3 

12
4 

12
6 

13
1 

13
3 

13
4 

13
5 

13
7 

13
9 

14
1 

14
8 

14
9 

16
6 

16
9 

18
9 

19
0 

20
1 

20
2 

20
9 

21
0 

21
5 

22
0 

22
1 

22
3 

25
4 

25
5 

26
3 

26
5 

28
7 

28
8 

28
9 

29
1 

31
4 

31
6 

32
5 

32
7 

32
8 

32
9 

33
0 

33
2 

33
7 

35
3 

35
5 

36
4 

36
6 

37
3 

37
4 

39
8 

40
2 

40
4 

40
5 

40
6 

41
2 

41
3 

41
8 

42
3 

42
4 

43
3 

43
6 

44
6 

46
2 

48
4 

50
6 

51
4 

52
8 

54
8 

54
9 

55
1 

55
2 

56
0 

56
4 

56
6 

56
8 

57
3 

57
5 

57
6 

57
7 

57
8 

57
9 

58
8 

59
5 

60
3 

60
4 

60
5 

60
6 

60
7 

60
8 

62
7 

62
8 

62
9 

63
0 

63
1 

63
2 

63
3 

63
4 

64
1 

64
3 

64
9 

65
3 

65
4 

65
5 

66
5 

66
7 

66
8 

66
9 

67
0 

67
1 

67
2 

67
3 

67
4 

67
5 

67
6 

67
8 

69
4 

69
6 

69
8 

70
1 

72
0 

72
1 

72
2 

73
9 

74
6 

74
8 

75
0 

75
5 

75
7 

75
9 

78
0 

79
3 

79
4 

79
6 

79
7 

82
4 

82
8 

83
0 

83
5 

84
2 

84
3 

84
8 

84
9 

85
0 

85
1 

85
2 

85
5 

85
7 

87
2 

87
3 

87
4 

87
5 

88
9 

90
0 

90
1 

90
8 

91
1 

91
2 

92
1 

92
6 

93
2 

93
3 

93
7 

94
7 

95
0 

96
2 

97
1 

97
7 

98
3 

98
4 

98
5 

98
6 

98
7 

98
8 

98
9 

99
0 

10
02

 
10

04
 

10
08

 
10

09
 

10
14

 
10

15
 

10
16

 
10

30
 

10
31

 
10

32
 

10
33

 
10

34
 

10
38

 
10

42
 

10
46

 
10

47
 

10
53

 
10

60
 

10
63

 
10

64
 

10
77

 
10

84
 

10
85

 
10

90
 

12
48

 
12

56
 

12
62

 
13

44
 

13
46

 
13

74
 

13
76

 
13

77
 

13
85

 
13

86
 

14
75

 
14

78
 

14
79

 
14

88
 

14
93

 
14

95
 

15
00

 
15

02
 

15
03

 
16

43
 

16
51

 
16

53
 

17
05

 
17

25
 

17
29

 
17

34
 

17
35

 
17

37
 

17
51

 
17

55
 

17
56

 
17

61
 

17
78

 
18

00
 

18
03

 
18

14
 

18
15

 
18

21
 

18
29

 
18

34
 

18
37

 
18

39
 

18
40

 
18

48
 

18
51

 
18

55
 

18
60

 
18

63
 

18
68

 
18

70
 

19
07

 
19

08
 

19
12

 
19

14
 

19
22

 
19

27
 

19
34

 
19

35
 

19
37

 
19

38
 

19
41

 
19

42
 

19
28

 
19

30
 

19
52

 
19

60
 

19
63

 
19

69
 

19
77

 
19

78
 

19
79

 
19

81
 

19
85

 
19

91
 

19
92

 
19

95
 

20
03

 
20

11
 

20
15

 
20

16
 

20
17

 
20

20
 

20
25

 
20

31
 

20
39

 
20

42
 

20
49

 
20

65
 

20
69

 
20

72
 

20
76



etřvaldské noviny    10 

HEPO HLEDÁ 
NOVÉ ŠPUNTY !!!

TJ Pet vald hledá nové fotbalisty od ro ník  2009. 
Nese te doma a p ij te si s námi zasportovat. 

Bližší info na tel. 
602 561 600

nebo na web:

www.tjpetrvald.cz

Pokračování ze str. 7

Poděkování 
Chtěly bychom poděkovat paní doktorce Hedvice Krkoškové 
za veškerou péči, kterou poskytla naší fence Ejmi, když byla 
opravdu moc nemocná. Především si vážíme její důkladnosti 
a starostlivosti o nemocná zvířata. Patří jí veliký dík za vše,
co pro naši fenku udělala. Je velice hodná a naše Ejmí si ji

velice oblíbila. Ještě jednou velké díky.
Panička Andrea Starečková se sestrou.

Vše zmizí, jen stopy tvé práce,
lásky a obětavosti zůstanou.
V. Nezval

Ve věku 79 let zemřel v neděli 
31. srpna 2014 hudební sklada-
tel, hudební historik a dlouholetý 
pedagog Janáčkovy konzervatoře 
v Ostravě a Ostravské univerzity.

Přinášíme záznam z Kroniky 
města Petřvaldu z roku 2001. Ten-
to záznam zpracovala v té době 
kronikářka našeho města paní Ilo-
na Karkošková.

Představujeme Vám
PhDr. Leona Juřicu

U data 20. září 2001 se dozví-
me o zajímavém rekordu, ale i o ži-
votě a díle petřvaldského občana 
PhDr. Leona Juřici.

Zápis tohoto dne není obvyklým 
zaznamenáním události. Jde totiž 
o rekord, a to ne ledajaký. Spadá 
do oblasti kulturní, přesněji hu-
dební. Každý návštěvník divadla 
a především milovník opery ví, že 
většina oper má tři dějství, známy 
jsou však také „jednoaktovky“ (hry 
o jednom aktu neboli dějství), jako 
např. opera Viléma Blodka V studni 
nebo Komedianti R. Leoncavalla. 
Opery Richarda Wagnera zřejmě 
drží titul v délce představení. Tak 
například jeho cyklus čtyř oper 
Prsten Nibelungův (1854 - 1876) 
- Zlato Rýna, Valkýra, Siegfried 
a Soumrak bohů - trvají dohroma-
dy 15 hodin. Wagner je psal 25 let.

Náš rekord trvá pouze 2:08,3 mi-
nuty. A to jde prosím o operu! Proč 
právě v petřvaldské kronice má 
místo tento záznam? To proto, že 
autorem českého rekordu nejkrat-
ší opery je petřvaldský občan, pan 
PhDr. Leon Juřica. Jeho opera Žáby, 
k níž autor napsal i libreto, byla uve-
dena právě 20. září 2001 v sále mi-
noritského kláštera v Opavě.

Leon Juřica, petřvaldský občan, 
se narodil 2. května 1935 v Or-
lové. Do obecné školy však cho-
dil v Petřvaldě. V Orlové také do 
r. 1948 navštěvoval gymnázium, 

pak dva roky měšťanskou školu 
(do r. 1950) a opět gymnázium, 
kde maturoval v roce 1953. Po 
maturitě se přihlásil k vysokoškol-
skému studiu nejprve v Olomouci, 
studium na lékařské fakultě však 
nedokončil.

V letech 1958 - 1960 pracoval 
jako dělník na koksovně Karolina 
v Ostravě. Prezenční vojenskou 
službu vykonával v Pardubicích 
(1960 - 1962). Od r. 1962 - 1963 
byl zaměstnán v KOVO družstvu 
Rychvald jako technik. V letech 
1963 - 1975 byl hudebním archi-
vářem Československého rozhla-
su v Ostravě. Během této doby již 
publikoval některé skladby. Láska 
k hudbě jej totiž v r. 1966 přivedla 
na Masarykovu univerzitu do Brna, 
kde v letech 1966 - 1972 studoval 
muzikologii. 

Od r. 1975 - 1997 byl profe-
sorem Janáčkovy konzervatoře 
v Ostravě, kromě toho vyučoval na 
lidových konzervatořích v Ostravě 
a na hudební katedře Pedagogické 
fakulty Ostravské univerzity.

Profesor Leon Juřica se stal 
po roce 1989 členem Asociace 
hudebních umělců a vědců a od 
r. 1998 byl předsedou její ost-
ravské pobočky. Na Ostravské 
univerzitě přednáší muzikoterapii 
a v tomto oboru je citován v od-
borné literatuře.

V r. 1992 vykonal rigorózní 
zkoušku na Masarykově univerzitě 
v Brně a získal titul PhDr.

Jeho skladatelské dílo je roz-
sáhlé. Z díla PhDr. Leona Juřici 
jmenujme:
- Lev, liška a jelen (jednoaktová 

opera)
- Uhranutí (jednoaktová opera)
- 4 dětské opery 
- 2 dětské balety 
- Sv. Anežka (celovečerní opera - 

dosud neprovedená)
- Fénix (symfonický obraz)
- Suita ve starém slohu
- Pidisuita pro smyčcový orchestr 

(a další)

- několik písňových 
cyklů

- 2 smyčcová kvarte-
ta

- 2 žesťové kvintety
- Serenáda pro kvar-

tet lesních rohů
- Serenáda pro smyč-

cový orchestr
- Kantáta sv. Vojtěch
- několik ženských, 

mužských a dětských sborů
- Orlová 1925 (kantáta)
- a další drobné skladby

Skladby pana Leona Juřici byly 
hrány v Československé republice, 
nyní České republice, ale i na Slo-
vensku, v Polsku, Německu a Ra-
kousku. Jeho jméno je citováno 
v anglickém, americkém a švýcar-
ském slovníku WHO is WHO. 

V roce 2002 odešel PhDr. Leon 
Juřica do důchodu. Účastnil se 
však dále veřejného života, byl 

členem letopisecké 
komise, při volbách 
po r. 1989 pravidel-
ně pomáhal jako člen 
volební komise.

Z jeho lidských 
vlastností nepřehlédl 
nikdo z nás bodrost 
a chronický optimi-
smus, jenž jej řadil 
mezi lidi, kteří nikdy 

nezkazí žádnou legraci.
V roce 2005 byl oceněn radou 

města Petřvaldu pamětním listem 
za celoživotní přínos v oblasti kul-
tury a umění.

PhDr. Leon Juřica zanechal 
v nás všech, kteří jsme se s ním 
setkali, nezapomenutelnou vzpo-
mínku. Pane doktore, budeme na 
Vás vždy vzpomínat s obdivem, 
láskou a úctou.

vedení města Petřvald

Zemřel významný občan našeho města pan PhDr. Leon Juřica

V pamětní knize nacházíme 
také zmínky o tom, že se z vesni-
ce vytrácejí taková jídla, která se 
dříve běžně vařívala a že jsou při-
jímány městské stravovací způso-
by. Hovoří se zde o tom, že dříve 
se na vsi takřka vůbec nic nevě-
dělo o kávě. Z počátku ani nikomu 
na venkově nechutnala. Vařila se 
asi čtyřikrát do roka. Ale polévka 
bývala na venkově opravdu grun-
tem všeho vaření. Jedla se ráno, 
v poledne i večer. Bez polévky se 
nikdy nesedalo ke stolu. Polévka 
se jedla z jedné mísy – hospodář, 
hospodyně, vejměnici, čeládka, 
děti i hosté, když byli náhodou ně-
jací přítomni. Vařila se kmínovka, 

bramboračka, nebo tzv. hladká 
Anička. Méně oblíbenou byla gra-
matička, říkalo se jí také žebrácká. 
Oblíbenou podzimní polévkou byla 
slívovka. Na jaře se zase vařila vo-
pencová polévka. Je tady vyjme-
nována spousta dalších polévek 
a u některých je dokonce popsán 
postup při vaření, takže se napří-
klad dozvídáme, že zelná polévka 
se vařila hlavně v zimě z kysaného 
zelí. Zelí se vyvařilo, voda se slila 
a pak se vařilo v mléku. Přidala 
se jíška, trochu medu, někdy jako 
doplněk skořice. To byla stará ze-
lovka, kterou na venkově rádi vařili 
a jedli raději než kyselo.

Hlavním venkovským jídlem 
bývala kaše a placky. Kolik druhů 

kaše se vařívalo, to už se asi dnes 
nedá spočítat. Dále zápisky hovoří 
o dalších různých jídlech a o tom, 
že se na venkově nejedlo dříve tolik 
masa. Jedině to, které lidé měli ve 
svém hospodářství, ale zabíjelo se 
jen při slavnostních příležitostech. 
Drůbež se na statcích snědla větši-
nou všechna, odprodalo se jen veli-
ce málo. Něco se dávalo za roboty, 
povinně se odvádělo, nebo dávalo 
pánům i jako úplatek.

Veliké oblibě se údajně těšila 
mrkev, která se jedla na tisícerý 
způsob a dětem se dokonce dá-
vala jako bonbony.

Zajímavé je také na čem se va-
řívalo. Ve většině chalup byly tzv. 
„nolepy“. Nolepy bývaly krby, kte-

ré stávaly obyčejně v kuchyni nebo 
ještě častěji v síních. Byly to zděné 
pece, na nichž se obyčejně topilo 
bukovými poleny. K těmto pole-
nům se přistavovaly hliněné hrn-
ce, většinou kupované od Hrabce 
ze Zimného dolu, a tak se vaříva-
lo. Zásmažky (jíchy) se dělávaly ve 
zvláštních kastrolích se třemi nož-
kami. Nad nolepou býval otvor do 
komína, vlastně sám komín, jímž 
kouř odcházel. Většinou se však 
rozšiřoval po celé kuchyni nebo 
síni, protože komín nebyl dokona-
lý. U závodního bergmeistra míva-
li, podle dochovaných pramenů, 
již kolem roku 1848 sporák, ale 
mnohem větších rozměrů, než jsme 
dnes zvyklí.
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Dorost

MUŽI
10.8. – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (1.kolo)
TJ Petřvald – Baník Rychvald    
3:1 (1:0)
Branky: 15.´ T.Budina, 60.´ L.Ch-
romik, 63.´ O.Cudrák ml.
Sestava: Jonšta – S.Kostka (73.´ 
Klimek), Karkoška, Ligocki, Vodák 
– Hlavinka, O.Kostka, Chromik, 
Cudrák ml.(82.´ Kičerka).

16.8. – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (2.kolo)
Baník Doubrava – TJ Petřvald   
5:1 (2:0)
Branka: S.Kostka
Sestava: Jonšta – S.Kostka, Vo-
dák, Ligocki, Klimek (46.´ Kolek) 
– Hlavinka (80.´ Cudrák ml.), O.
Kostka, Dittrich (70.´ Szotkowski), 
Karkoška – Biela (82.´ Kičerka), 
T.Budina.
Velmi slabý výkon
23.8.  – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (3.kolo)
TJ Petřvald – B.F. Fučík 3:0   (3:0)
Branky: 34.´ T.Sobek, 37.´ O.Kost-
ka, 45.´ Chromik.
Sestava: Jonšta – S.Kostka, Ligoc-
ki, Karkoška, Vodák – Jaglář (57.´ 
Kolek), O.Kostka, Cudrák ml. Hla-
vinka (84.´ Kičerka) – Sobek (79.´ 
Müller), Chromik (86.´ Sklepek).

27.8. – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (4.kolo)
TJ Petřvald – Slavoj Petřvald     
5:0  (2:0)
Branky: 21.´ O. Kostka, 42.´J. 
Jaglař, 62.´T. Budina, 63.´L. Ch-
romik, 89.´R. Müller.
Sestava: P. Jonšta – S. Kostka, 
D. Vodák, L. Ligocki, J. Karko-
ška (54.´T. Budina) – J. Jaglař 
(78.´R. Müller), O. Kostka, O. 
Cudrák (46.´J. Dittrich), P. Hlavin-
ka (71.´M. Szotkowski) – T. Sobek 
(72.´J. Sklepek), L. Chromik.

30. 8. – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (5. kolo)
Těrlicko – TJ Petřvald   1:4 (0:2)
Branky: L. Chromik 3, P. Hlavinka.
Sestava: P. Jonšta – L. Ligocki, 
D. Vodák, J. Dittrich, S. Kostka – 
T. Sobek (65.´J. Karkoška), J. Ko-
lek (75.´J. Jaglař), P. Hlavinka, 
O. Kostka – L. Chromik (89.´R. 
Müller), T. Budina (85.´O. Cudrák 
ml.).

3.9. - 1. kolo Českého poháru.
Záblatí - TJ Petřvald    2:2   (1:0)

Branky: O. Cudrák ml., K. Biela.
Sestava: T. Budina - S. Kostka 
(46.´Szotkowski), D. Vodák, L. 
Ligocki, D. Knorr - O. Pytlík, O. 
Kostka (41.´ R. Müller), J. Karko-
ška (49.´ J. Kolek), P. Hlavinka 
- O. Cudrák ml., T. Sobek (46.´K. 
Biela).
Penalty - 4 : 2. 
Střelci penalt: T. Budina, P. Hla-
vinka, neproměnili - L. Ligocki, 
D. Knorr.
„Dal jsem šanci zahrát si klukům, 
kteří pravidelně soutěžní zápasy 
nehrají. Poprvé nastoupili za druž-
stvo mužů dorostenci D. Knorr a O. 
Pytlík a své úlohy se zhostili velmi 
dobře.“  dodal trenér M. Sikora.

6.9. – mistrovské utkání okresního 
přeboru (6.kolo)
TJ Petřvald – Slavoj Rychvald        
5:0  (0:0)
Branky: 55.´ K. Biela, 68.´ L. Ch-
romik, 76.´ O. Cudrák ml., 80.´ T. 
Sobek, 85.´ L. Chromik.
ŽK - O. Kostka, P. Hlavinka, L. 
Chromik.
ČK - 66.´ R. Macura (R).
Sestava: P. Jonšta - S. Kostka 
(78.´ M. Szotkowski), D. Vodák 
(72.´ O. Cudrák ml.), J. Dittrich, 
L. Ligocki - T. Sobek. O. Kostka, 
P. Hlavinka, J. Kolek (46.´ K. Bie-
la) - L. Chromik, T. Budina (77.´ 
J. Jaglař).
První půle opticky vyzněla pro do-
mácí tým, jenže za 45 minut si 
dokázal vypracovat pouze jedinou 
vyloženou šanci - sólo promarnil 
L. Chromik.
Ve 2. poločase se zlepšil pohyb, 
přihrávky nacházely své adresáty, 
Hepo si vypracovalo ohromný tlak, 
ze kterého konečně začaly padat 
branky.
V 66.´ navíc Hepu pomohl svým 
„chováním“hráč hostí R. Macura, 
který se nechal vyloučit.. Po jeho 
odchodu soupeř 4x inkasoval...
Brankář Hepa P. Jonšta vychytal le-
tos své 8. čisté konto (celkově 116.)
Trenér:  M.Sikora.
Vedoucí mužstva: P.Šilhánek.

DOROST
21. 8. – přípravné utkání
TJ PETŘVALD – SK ŠENOV   3:1 
(1:1)
Branky: 13.´D. Miko (as. R. Kar-
koschka), 14.´-1:1, 47.´F. Marek 
(D. Miko), 85.´L. Budina 
(-).

Sestava: Slíva – Kereškeni, Knorr, 
Marek, Sztymon – Foltýn, Pytlík, 
Zajíček, Budina – Karkoschka, 
Miko. Hokej. způs. střídali: Paluv, 
Durczok, Šeruda, Kršák, Hracho-
vec.

24. 8. – přípravné utkání
TJ PETŘVALD – Sokol VĚŘŇOVI-
CE   13:2 (5:2)
Branky a asistence: L. Budina  
4/1, D. Miko 3/0, A. Kereškeni 
2/0, L. Foltýn 1/3, J. Sztymon 
1/1, D. Knorr 1/1, V. Zajíček 1/0, 
O. Pytlík 0/4, R. Karkoschka 0/2, 
D. Šeruda 0/1.)¨
 Sestava: Slíva – Paluv, Knorr, Ke-
reškeni, Sztymon – Zajíček, Foltýn, 
Pytlík, Budina – Karkoschka, Miko.
Hokej. způs. střídali: Šeruda, Adami.

31. 8. – mistrovské utkání okres-
ního přeboru (1.kolo)
HORNÍ ŽUKOV – TJ PETŘVALD   
1:10 (0:5)
Branky a asistence: D. Miko 3/2, 
R. Karkoschka 1/1, V. Zajíček 
1/2, O. Pytlík 1/2, M. Slíva 1 
z pen., P. Bitala 1/0, J. Sztymon 
1/0, D. Knorr 1/0.
Sestava: M. Slíva – M. Paluv (70.´ 
D. Durczok), A. Kereškeni, D. Knorr, 
J. Sztymon – V. Zajíček (75.´D. 
Šeruda), O. Pytlík, L. Foltýn, L. Bu-
dina (65.´D. Kršák) – D. Miko, R. 
Karkoschka (61.´P. Bitala).

6.9. mistrovské utkání okresního 
přeboru (2.kolo)
TJ Petřvald – Sokol Dolní Lutyně           
3 :  1   (2:1)
Branky a asistence : 12.´ - 0:1, 
26.´ J. Sztymon z penalty, 39.´ 
L. Budina (D. Miko), 66.´ D. Miko 
(V. Zajíček).
Sestava: M. Slíva - J. Sztymon, 
D. Knorr, A. Kereškeni, M. Pa-
luv (36.´D. Durczok) - L. Budina 
(82.´D. Šeruda), O. Pytlík, L. Foltýn 
(46.´ F. Marek), V. Zajíček (71.´ Á. 
Adami) - D. Miko, R. Karkoschka 
(65.´P. Bitala).
Za prvních 10 minut domácí tým 
zazdil 4 vyložené šance, jenže z pro-
tiútoku šel soupeř do vedení... 
Festival neproměněných šancí po-
kračoval až do 26.´, kdy proměnil 
penaltu J. Sztymon. Do přestávky 
jsme stačili vývoj zápasu otočit zá-
sluhou L. Budiny, ale další vyložené 
situace hráči Hepa nevyužili. Ve 
2. poločase mělo Hepo výraznou 
převahu, jenže ze spousty šancí 
proměnilo pouze jedinou. Naopak 
po hrubých chybách obrany druž-

stvo od ztráty bodu podržel vynika-
jící gólman M. Slíva.
Trenér: M.Sekera.
Vedoucí mužstva: P.Gorovič.

STARŠÍ ŽÁCI
24.8. – mistrovské utkání  (1.kolo)
S. Dobrá - TJ Petřvald   1:3
Branky: 2x Pokorný D., 1x Fujala

30.8. – mistrovské utkání (2.kolo)
TJ Petřvald - Loko. Petrovice   2:2
Branky: Pokorný D., Ševčík D.
Trenér: M.Gorovič.

MLADŠÍ ŽÁCI
24.8. – mistrovské utkání  (1.kolo)
Dobrá-TJ Petřvald 12:0 (5:0)
Sestava: Pokorný, Milian, Rusoň, 
Kutáček, Zborovský, Klos D., 
Knorr, Kačor, Sobek, Šebesta.

30.8. – mistrovské utkání (2.kolo)
TJ Petřvald - Lok. Petrovice 0:6  
(0:4)
Sestava: Pokorný, Milian, Rusoň, 
Kutáček, Zborovský, Klos D., 
Knorr, Kačor, Sobek, Šebesta, 
Čarnecký.
Po dvaceti vteřinách jsme prohrá-
vali 0:1, poté jsme hru vyrovnali 
a toto skóre udrželi do dvacáté 
minuty. Měli jsme i šance, po 
standartce M. Šebesta dokonce 
trefil břevno. V posledních deseti 
minutách jsme bohužel inkasovali 
ještě třikrát a poločas skončil 0:4.
Po přestávce jsme hráli jako vy-
měnění, zaskočili jsme soupe-
ře nátlakovou hrou a měli jsme 
spoustu šancí, ale žádnou jsme 
neproměnili.
Zato soupeř nám vstřelil ještě dvě 
trefy a bylo po zápase. Prohráli 
jsme 0:6. Chtěl bych kluky pochvá-
lit za druhý poločas.
Trenéři: I.Vlček a R.Milian.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
1.kolo  4.9. 2014
Vikt. Bohumín - TJ Petřvald   2:21 
(1:9)
Střelci:Kačor 9x, Sobek 5x, Šoch 
2x, Lach, Mrázek, Stavař, Sobotík, 
Gargulák
Sestava: Šoch O., Klos M., Sobo-
tík B., Lach D., Mrázek J., Stavař 
V., Gargulák V., Kačor P., Sobek 
M, Burget A.
Výborný výkon!
Trenéři: K.Pokorný a J.Cífka.

TJ PETŘVALD – HEPO (1933 – 2014)

Muži
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Vzpomínka

I kdybychom si oči vyplakali, 
čas neúprosně běží dál 

a nevrací, co vzal, ale láska, 
úcta a vzpomínky žijí

v srdci dál.
Dne 15. září 2014 jsme si 
připomněli 1. výročí úmrtí 

našeho pradědečka, dědečka, 
tatínka a manžela pana 

Martina Sobola. 
S láskou vzpomínají: manželka 

Maria, synové Miroslav 
a Martin, dcera Alena, zeť Jan 

a snacha Marta, vnoučata 
Martinka, Jarek, Michal, Tomáš 
a Petr, pravnoučata Sebestián 

a Sára.

Vzpomínka

Kdo lásku a dobro rozdával,
ten neodešel a žije v naších 

srdcích dál. 
29. října 2014 vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí naší 

drahé maminky, babičky, 
sestry, švagrové a tety 
paní Ireny Budinové. 

S láskou a úctou vzpomíná
celá rodina.

Blahopřejeme 
jubilantům 

Vítězslava Kiková 85 let

MUDr. Milada Kohanová 85 let

Jaroslav Chlebík 85 let

Vlasta Kratochvílová 80 let

Našim jubilantům přejeme 
do dalších let hodně zdraví 
a osobní pohody.

Uzavřená manželství

Pavel Szweda a Lucie Belevcovová 

Libor Drozdek a Taťána Namyslová

David Tony Madden
a Kateřina Smolíková

Novomanželům přejeme 
mnoho štěstí na společné 
cestě životem.

Narozené děti

Mikuláš Píšala

Nela Stošková

Adam Svrčina 

Rodičům blahop řejeme 
k narození děťátka. 

Zemřeli občané

Jan Břímek 62 let

Evžen Kolebač 88 let

Věroslav Konderla 86 let 

Anděla Morská 90 let

Milada Scholzová 76 let

Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

Společenská 
kronika

e

čenská 
a

Vzpomínka
Dne 12. září 2014 jsme vzpomněli 3. smutné 

výročí úmrtí paní Věry Budigové. 
S láskou vzpomínají dcera Dáša, syn Dušan 

s rodinou a manžel František. 

Vzpomínka
Dělal jsi jen samé dobro ve prospěch 

své rodině, proto na Tebe vzpomínáme 
v Tvé poslední hodině.

19. září 2014 jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí 
pana Jana Ožany. 

Vzpomínají manželka Alena, dcera Jana 
s přítelem, vnoučata Andrejka, Karinka, 

Kubíček a Filípek. 

Vzpomínka
Vše mizí, jen stopy Tvé práce a lásky zůstávají. 

Dne 4. září 2014 by se dožil 70 let
pan Otakar Jendřejek. 

Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Miluše, syn Martin a dcera Petra 

s rodinami. 

Vzpomínka
Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám,
jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán.

Dne 18. října 2014 uplyne pět let, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček a bratr pan Rudolf Stec. 
Dne 8. října 2014 si připomeneme jeho 

nedožité 65. narozeniny. 
Nikdy nezapomeneme. 

S úctou a láskou vzpomínají manželka Jiřina, 
syn Petr s Renátou, dcera Iveta s Richardem 

a vnoučata Petr, Veronika a Nikol.

Vzpomínka
Poslední sbohem jsi nestačil dát, zaplakal 

každý, kdo Tě měl rád. Měl jsi rád život kolem 
sebe a my všichni měli rádi Tebe. Kdo v srdci 

žije – neodešel, je jen vzdálen. 
Dne 3. října 2014 vzpomeneme 17. výročí 

úmrtí našeho milovaného syna, bratra, vnuka, 
strýce a synovce pana Daniela Hermana, 

který tragicky zemřel ne z vlastní viny ve věku 
nedožitých 20 let. 

Stále vzpomínají s bolestí v srdci rodiče 
Miroslav a Jiřina, bratr Miroslav s manželkou 

Šárkou a neteří Nelinkou, babičkou Terezkou 
a ostatní příbuzní a známí. 

Děkujeme všem za vzpomínku. 

Blahopřání
Dne 28. září 2014 oslaví své 70. narozeniny 

pan Václav Kolář. 
Hodně zdraví, štěstí, lásky a osobní pohody Ti 

do dalších let přejí manželka Eva,
dcera Monika, syn Radim, vnuk Erik, vnučky 

Nikolka a Nela a pravnučka Rebeka.
Také sestra Olga s rodinou.

Blahopřání
Dne 1. září 2014 oslavil své 70. narozeniny 

pan Antonín Goj.
Pevné  zdraví, hodně optimismu a dobré nálady 

do dalších let Ti přejí syn Břetislav a dcera 
Pavlína s rodinami.

P.S. Tvá oslava byla skvělá, všichni se moc 
dobře bavili. Těšíme se na další  
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Vzpomínka
Dne 8. října 2014 vzpomeneme 10. smutné 

výročí úmrtí pana Jaroslava Sebery. 
Vzpomínají dcera Hanka a vnuk Lukáš. 

Čas plyne a vzpomínky zůstávají. 

Úmrtí
S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným, 

přátelům a známým, že nás dne 22. srpna 
2014 opustil ve věku 86 let náš milovaný 

tatínek, dědeček, pradědeček, tchán, strýc 
a přítel pan Věroslav Konderla. 

Zarmoucená rodina.

Vzpomínka
Dne 16. září 2014 by se dožil 100 let

pan Robert Káňa. 
Kdo jste ho znali,

věnujte mu tichou vzpomínku.
S láskou a s úctou vzpomíná

syn Vladimír s rodinou. 

Úmrtí
V hlubokém zármutku oznamujeme všem 
přátelům a známým, že nás dne 25. srpna 
2014 po usilovném boji s těžkou nemocí 

navždy opustil ve věku 72 let náš milovaný 
manžel, tatínek, tchán, dědeček, pradědeček, 

bratr, švagr a strýc pan Jindřich Kvoch. 
Za pozůstalé manželka Bohunka s dětmi.

Úmrtí
Se zármutkem oznamujeme, že nás dne 

5. srpna 2014 navždy opustila naše maminka, 
babička a prababička paní Ludmila Rogová. 

25. srpna 2014 by se dožila 98 let. 
Zarmoucená rodina.

Úmrtí
Dotlouklo Tvé srdíčko, utichl Tvůj hlas,
ale vzpomínka na Tebe bude žit v nás.

S bolestí v srdci oznamujeme všem přátelům 
a známým, že nás dne 6. září 2014 opustil

ve věku 77 let náš milovaný tatínek
pan Zdeněk Pryček. 
Zarmoucená rodina.

mmmmmmmmm

INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE

Poděkování 
Chtěl bych touto cestou vřele poděkovat za manželku 

paní Ing. Sobotíkovou všem spolupracovníkům, kamarádkám
a kamarádům za krásný dárek k jejímu svátku a za podporu

v její obtížné životní situaci.
Manžel

Vzpomínka
Utichlo Tvé dobré srdce, utichl Tvůj hlas,
jen bolné vzpomínky na Tebe zůstanou

navždy v nás.
24. září 2014 jsme vzpomněli 95 let narození 

Leokadie Paloncové. 
Vzpomíná neteř Alena s rodinou a Tonda.

ZÁMEČNICTVÍ Vala & Třos
Mříže – vrata – ploty – zábradlí – schodiště – brány

a ostatní zámečnické práce na zakázku.

Tel.: 603 948 057, 728 548 768

Přijedeme, změříme, vyrobíme a provedeme montáž.
Garantujeme kvalitní práci za přiměřené ceny.

e-mail: valatros@seznam.cz
http: www.zamecnictvi-valatros.cz

 
 
     a pro děti promítáme pohádky v koutku. 

  V neděli otevřeno do 21:00, kuchyň do 16:00 

         Těšíme se na vaši návštěvu.  
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KANDIDÁTKA 
KOMUNISTICKÉ STRANY ÈECH A MORAVY
PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MÌSTA PETØVALDU 10. a 11. 10. 2014

Na období let 2014 - 2018

Jiøí 
NOVÁK

53 let

obchodní
zástupce

èlen
KSÈM

Mgr. Pavel
MARENÈÁK

37 let

operátor
dopravy

èlen
KSÈM

Jana
JAGLAØOVÁ

47 let

zástupce vedoucí
prodejny

bez politické 
pøíslušnosti

Ing. Otakar
TOMICA

56 let

ekolog
NSP

bez politické 
pøíslušnosti

Ing. Jiøí
LUKŠA

51 let

technik

bez politické 
pøíslušnosti

Naše kandidátka má è. 1
Volte správnì a zodpovìdnì - volte kandidáty KSÈM

1. 2. 3. 4. 5.

6. 7. 8. 9. 10.

12. 13. 14. 15.11.

Milada
BRYNDOVÁ

44 let

prodavaèka

bez politické 
pøíslušnosti

Pavel
GRAF

66 let

dùchodce

èlen
KSÈM

Václav
PLONKA

68 let

dùchodce

èlen
KSÈM

Jiøí
MATUŠINSKÝ

60 let

dùchodce

èlen
KSÈM

Libuše
VEÈEØOVÁ

59 let

prodavaèka

èlenka
KSÈM

Alena 
TAJDUSOVÁ

68 let

dùchodkynì

èlenka
KSÈM

Jindøich
PRAVDA

71 let

dùchodce

èlen
KSÈM

Pavel
SEKERA

53 let

dìlník

bez politické 
pøíslušnosti

Miloslava
KRYSTOVÁ -
MATOUŠKOVÁ

66 let

OSVÈ

bez politické 
pøíslušnosti

Pavel
GURECKÝ

52 let

øidiè

bez politické 
pøíslušnosti

PØEDVOLEBNÍ AKCE KSÈM
00 00Pátek    3.10. 2014, 16  - 19     Parkovištì pøed restaurací Valachovec
00 00Sobota  4.10. 2014,   9  - 12     Prostory pøed paneláky - betony
00 00Úterý    7.10. 2014, 16  - 19     Restaurace na Podlesí (u Ochmana)

• seznámení obèanù s volebním programem KSÈM
• pøedstavení kandidátù za KSÈM 
• atrakce pro dìti
• obèerstvení zdarma
• každý obdrží propagaèní dárek

Akce za každého poèasí !
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Domácí jídla dle vašeho přání za přijatelnou cenu. 
Například: 

Obložené mísy – selský typ 1. (vepřová pečeně, sekaná s panenkou, kuřecí stehna, jelito, jitrnice, uzené)   Obložené mísy – selský typ 2. (vepřový pikantní guláš, smažené kuřecí a vepřové řízečky, kuřecí špalíčky, uzené vepřové koleno) 
Studené mísy, jednohubky, aspiky a jiné dle přání a dohody.  

Dále: - dorty, koláče a zákusky, nevšední a pestrou dekoraci… - zajíštění prostor až pro 300 osob  
Více na info@kdpetrvald.cz, nebo 603 746 453 

 
 
 

                      
 

 
Halóóó děti chcete vědět  - jak se mění barvy na podzim? 
                                              - kam se ztrácejí? 
                                         - co se na podzim dělá, aby byla dobrá nálada? 
  
Tohle všechno Vám ukážou Klauni z Balónkova 
-smích a dobrá nálada, ukládání letních barev k zimnímu spánku,                         
 hledání podzimního krále…. 
 K tomu balónková show a zábava s Klauny z Balónkova                                                                                

ODS má stále co nabídnout 
Blíží se volby a ODS má v Pet vald  své pevné místo. Proto jsme i my p ipravili pro vás 
informace o naší práci a plánech. Mnozí lidé zanev eli na tuto stranu, ale v m stech a obcích 
ud lala kus práce, vždy hájila zájmy obyvatel, mladých rodin, podnikatel , ale i starších lidí, a 
nikdy neslibovala nesplnitelné. A v tom chceme pokra ovat. Rádi bychom také p ipomn li, že 
nejv tší rozvoj v našem m st  nastal v dob , kdy byl starostou Václav Hole ek. Jeho 
zkušenosti, neúnavné úsilí a n kdy i nadlidský výkon p isp ly k tomu, že se život v Pet vald  
výrazn  zlepšil. Dnes už to považujeme za samoz ejmost, ale p ed n kolika lety byla realita 
jiná. Zmíníme nap íklad plynofikaci, vybudování kruhového objezdu, výstavbu Domu 
s pe ovatelskou službou, zatravn ní h išt  i modernizaci byt . ODS adu let aktivn  pracuje 
také v zastupitelstvu, v rad  m sta a komisích. 

 Máme zkušenosti, isté úmysly, vizi a smysl pro zodpov dnost! 
 Neslibujeme to, co nelze splnit! 
 Nehledáme d vody, pro  to nejde, hledáme zp soby, jak to ud lat! 
 Nechceme kritizovat, chceme pomáhat! 
 Nekandidujeme proto, abychom získali peníze pro svá zájmová sdružení, 

kandidujeme proto, abychom zlepšili život ve m st ! 

Volební program MS ODS Pet vald pro období 2014 - 2018 

 p esun sídla Policie R do centra m sta 
 rozší ení stanoviš  pro t íd ní odpad , p istavení kontejner  pro odpad do 

okrajových ástí m sta 2x ro n  
 patronace a finan ní podpora m sta pro tradi ní sportovní a spole enské akce  
 podpora nových volno asových aktivit 
 navýšení kapacity mate ských škol podle p ipraveného projektu 
 podpora za ízení pro pé i o seniory (denní stacioná e) 
 rozumné investice do nemovitého majetku m sta, do zateplení ve ejných budov 

a bytového fondu, nap . panelových dom  na B ezinské ulici 
 výstavba nového chodníku podél ulice Šumbarská 
 využití finan ních prost edk  z evropských fond  pro výstavbu nových moderních 

bytových jednotek s výtahy (pro naše seniory v DPS) 
 p íprava a realizace nových projekt  z dotací, nap . rozší ení stávajícího sportovního 

areálu o volno asovou a odpo inkovou zónu 
 zlepšení elektronické komunikace ob an  s m stem 
 zachování stávající dopravní dostupnosti 

  

Kandidátní listina pro volby do Zastupitelstva m sta Pet vald 

1. Valérie P ršalová  vedoucí pošty 

2. Daniela Stromská  obchodní zástupce 

3. Marie Pavlitová  zdravotní sestra 

4. Miroslav Tužinský  technik 

5. Jaromír Dronski  jednatel spole nosti 

6. Zden k Šlachta  d chodce 

7. Bc. Sandra Myna í              studentka 

8. Ing.Ivo Hrabal              projekový manažer, editel firmy 

9.  Ing.Marcela Šafránková   OSV    

10.  Bc. Lucie Kusalová       studentka 

11.  Bohumil Šeda                             OSV  

12.  Bc.Pavel P ršala            technolog 

13.  Mgr. Milada ímánková    d chodkyn  

14.  Iva Hoferková                  d chodkyn  

15.  Ing. Václav Hole ek       technik 
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Dejte nám šanci a my vám lepší Petøvald!
Vážení spoluobèané, ve dnech 10. - 11. øíjna 2014 probìhnou volby do zastupitelstva 
našeho mìsta. Pokud vám není osud Petøvaldu  lhostejný a chcete  zmìny k lepšímu, 
tak pøijïte k volbám. 

704 738 843 

KAMENICTVÍ
PLOSZEK

KAMENICTVÍKAMENICTVÍ
PLOSZEKPLOSZEK

Pomníky, žula, mramor,Pomníky, žula, mramor,
teraso, sekání písma,teraso, sekání písma,

opravy a rekonstrukce hrobů,opravy a rekonstrukce hrobů,
broušení terasa, pracovní desky.broušení terasa, pracovní desky.

www.kamenictvi-ploszek.webnode.czwww.kamenictvi-ploszek.webnode.cz

Tel.: 604 835 377Tel.: 604 835 377

      

 STOLAŘSTVÍ HAVÍŘOV – NÁBYTEK NA MÍRU, KUCHYŇSKÉ LINKY, VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ 

 

KONTAKTUJE NÁS, PŘIJEDEME ZA VÁMI A PORADÍME S VÝBĚREM!    www.holda-kuchyne.cz

                                                   tel: 724 855 454 
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Kandidátní listina pro volby do Zastupitelstva města Petřvald
konané ve dnech 10-11. 10. 2014

Volte celou kandidátku pod číslem 3.
Kandidáti:

1) Jarmila Skálová 60 let, starosta města
 člen České strany sociálně demokratické

2) Ing. Martina Polochová 36 let, vedoucí oddělení Revírní
 bratrské pokladny 
 člen České strany sociálně demokratické

3) Mgr. Šárka Němcová 54  let, učitelka 
 člen České strany sociálně demokratické

4) Ing. Petr Dvořáček 42 let,technolog
 člen České strany sociálně demokratické

5) Petr Přeček 46 let,zaměstnanec Diamo s.p.
 člen České strany sociálně demokratické

6) Martin Graf 49  let, školník
 člen České strany sociálně demokratické

7) Bc. Lukáš Jedlinský 24  let,učitel 
 člen České strany sociálně demokratické

8) Ivana Powiesniková 47 let,manažer prodeje
 člen České strany sociálně demokratické

9) Pavel Gorovič 42 let,důlní technik 
 bez politické příslušnosti

10) Jan Piech 62 let, důchodce
 člen České strany sociálně demokratické

11) Břetislav Sojka 51 let, OSVČ 
 bez politické příslušnosti

12) Jiřina Piechová 59 let, zubní laborantka
 člen České strany sociálně demokratické

13) Ing. Osvald Pencek 76 let, důchodce
 člen České strany sociálně demokratické

14) Ing. Marek Beneš 46 let, manažer
 člen České strany sociálně demokratické

15) Jiří Kijonka 41 let, důlní technik
 bez politické příslušnosti

Město, ve kterém stojí za to žít…

Co vám nabízíme
Podpoříme postupné zateplování budov v majetku města 

(zejména školní budovy)
Podpoříme rekonstrukci 4. domu s pečovatelskou službou na 

ul. Ráčkova (zaměříme se na hledání výhodného fi nancování – 
dotace, granty, nadace)
Podpoříme individuální výstavbu rodinných domů
V případě potřeby vyššího počtu míst v MŠ podpoříme realizaci 

další třídy na MŠ Šenovská
Podpoříme revitalizaci školního dvora na ZŠ Školní 246
Podpoříme volnočasové akƟ vity děơ  a mládeže
Podpoříme péči o veřejnou zeleň (revitalizace sídliště na 

Březinách a jiné lokality)
Podpoříme opravy místních komunikací
Podpoříme opravy a rekonstrukce chodníků ve městě 

(zaměříme se na ul. Šumbarskou a Ostravskou)
Podpoříme zájmovou a společenskou činnost ve městě, 

zapojíme občany do veřejného dění ve městě
Podpoříme kulturní, sportovní i prodejní akce konané před 

novou radnici (farmářské trhy, bleší bazar, apod.)
Budeme důrazně spolupracovat s OO PČR Petřvald při 

zajišťování ochrany občanů a města včetně zajištění veřejného 
pořádku
Nadále budeme spolupracovat s česko-polskými partnery
Podpoříme separaci odpadů (více nádob na třídění odpadů, 

pravidelná osvěta občanům města…)
Podpoříme modernizaci mobiliáře ve městě
Podpoříme zabezpečení dopravního spojení s okolními městy
Zabezpečíme zachování stávající zdravotnické péče o občany 

ve městě
Využijeme e-aukce k dosažení vyšších energeƟ ckých úspor
Podpoříme pravidelné kontroly na území města při vzniku 
černých skládek a jejich zneškodňování

KRBY ŠENOV 
ul  Stavby krbu i prodej  

 krbových vložek, teplovodních 
krbových vložek, kamen, stavebních 

materiál  na stavbu krbu a veškerého 
p íslušenství  

Tel. 777 131 006,  
po-pá  13-17 hod 
ulice Pod k ižovatkou 

 

 

Sobotní zábava s diskotékou       
pro všechny od 20:00 

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK 
V BYTĚ ZÁKAZNÍKA

mobil: 605 140 362 
Opravy provádíme v lokalitách: Petřvald, Rychvald, 

Orlová, Dětmarovice, Bohumín a Ostrava.
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VELKÉ ODĚVY - dámské a pánské vel. 2XL až 7XL.
Nabízíme šaty, halenky, trička, prádlo, kalhoty, bundy.

Sortiment zboží bude rozšířen o podzimní kolekci už od. vel. M.
Ostrava, Tyršova 14 - v ulici za Komerční bankou.

Tel. 602 972 383

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ
IČO: 74447971, kominictvi1@seznam.cz,

Tel.: 605 379 799. Pravidelná kontrola spalinových cest 
330,- Kč, vložkování, frézování, čištění komínů

a kouřovodů, veškeré další kominické práce. NÍZKÉ CENY

AŠ PETŘVALD PROVÁDÍ VÝCVIK
V ŘÍZENÍ NA SKUPINU „B“

Tel.: 737 615 199
e-mail: ondruch.jiri@seznam.cz

MASÁŽE
V Petřvaldě, Odborů 1180,

provádíme regenerační a rekondiční masáže.
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova.

Masáže jsou cílené, a to dle potíží každého jedince.
Řešíme potíže s krční, hrudní, bederní páteří i s klouby ramen, 

loktů, kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme 
různými metodami: Dornova metoda, Kraniosakrální terapie,

Spinal touch, lymfatická masáž, atd...
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 781 811,

e-mail: ladislav.pinter@tiscali.cz, //www.sweb.cz/dzpc.reiki

ARBOR MORAVIA Akce!!!
Ovocné stromky a ke e Palivové d íví:
Okrasné stromy, ke e a r že špalky 600, /prm/s
Trvalky a letni ky 50% sleva štípané 700, /prm/s
Hnojiva, substráty, post iky
Otevírací doba: 8 17, so 8 12
Pet vald Klimšova 1878, tel. 605 248 991, 59 654 20 98

Koupím dům, chatu, 
popř. parcelu. 

Možno i zadlužený. 
Prosím nabídněte.

Tel/SMS 608 370 379.

VÝVOZ A ČIŠTĚNÍ 
ŽUMP, SEPTIKŮ 

A JÍMEK
Skrzyžala Josef
volejte kdykoliv

739 424 311

INFO
K INZERCI

www.petrvald.info


